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КУПЛЮ 
МЕД

Квасолю, гарбузове насіння
Пір’я, старі подушки, перини

Приїдемо за адресою
Власноруч навантажимо

ЗАКУПОВУЄМО
Металобрухт - мідь, латунь, алюміній

тел. 0931672951

Б/в холодильники, акумулятори, 
старі автомобілі

Тел. 0661194638 

Сантехніка
Будівельні 
матеріали

Магазин «СІФОН»
провулок Базарний, 4

Металопластикові вікна, двері
Натяжні стелі. Жалюзі, ролети

Міжкімнатні та вхідні двері
Теплі внутрішні відкоси

У МОЗ, 30 березня, повідомили, що із квітня всі ре-
цептурні ліки можна буде купити не лише за паперо-
вим, а й за електронним рецептом. Для початку пояс-
нимо, е-рецепт – всього цифровий аналог паперового 
рецепта, який створюється, зберігається та передається 
за допомогою електронної системи охорони здоров’я. 

Та після того, як інформацію про введення е-рецеп-
тів, у кінці березня, почали публікувати ЗМІ, україн-
ці у соцмережах почали критикувати Міністерство за 
введення обмежень на нібито безрецептурні препара-
ти, а також в паніці кинулися скуповувати ліки в апте-
ках. Люди годинами стояли в чергах, подекуди навіть 
на вулиці. 

Не оминула паніка і гадячан. Не розібравшись, біль-
шість вирішили, що з квітня майже всі ліки будуть від-
пускати тільки за рецептами і масово відправились 
«штурмувати» аптеки.

Оскільки наші люди схильні до імпульсивних і часто 
не обдуманих рішень - вже на ранок 1 квітня деякі пре-
парати в аптеках були відсутні. Тепер на домашніх по-
лицях з сіллю та гречкою стоятимуть ще й купа ліків, 
строк придатності яких, до речі, обмежений.

У МОЗ на ситуацію зважили і все ж вирішили надати 
роз’яснення. Для багатьох стало несподіванкою, що на-
приклад Німесил, Постинор, Корвалол, Дексаметазон 
та спирт – рецептурні препарати. Насправді так було 

завжди. Продаж рецептурних препаратів був на відпо-
відальності аптек. Їх зі свого боку мала б контролюва-
ти Держлікслужба, але багато хто купував препарати 
без призначення, бо аптеки відпускали їх «просто так».

Зазначимо, що 60% препаратів на полицях україн-
ських аптек мають відпускати виключно за призначен-
ням лікаря. Тому у правилах відпуску ліків нічого не 
змінилося. МОЗ не розширював перелік рецептурних 
препаратів (чи є конкретний лікарський засіб рецеп-
турним, вказано в інструкції). За електронним рецеп-
том відпускатимуть ті ж ліки, що й раніше за паперо-
вим. В свою чергу, паперових рецептів не скасовують 
і за неможливості видати е-рецепт (наприклад, за від-
сутності світла) лікар випише паперовий. У перехідний 
період протягом воєнного стану аптеки зобов’язані при-
ймати як електронні, так і паперові рецепти. Та й взага-
лі процес переходу буде не таким швидким. Як наголо-
сили в міністерстві, е-рецепти вводитимуть поступово.

Безумовною перевагою е-рецепта є те, що на відміну 
від паперового, вам не потрібно щоразу звертатися до 
лікаря. Це можна буде зробити дистанційно.

І наостанок, додамо, що згідно постанови №  542 Ка-
бінету міністрів України від 7 травня 2022 року, біль-
шість рецептурних ліків, під час воєнного стану, можна 
продавати без рецепта.

Анжела Замотаєва

ЕЛЕКТРОННИЙ РЕЦЕПТ 
НА ЛІКИ. ЩО ЗМІНИЛОСЬ?
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«Воїн живе доти, доки його 
пам’ятають. Це трагедія втратити 
чоловіка, сина… Але воля не буває 
безоплатною. Це — ціна нашої 
свободи та незалежності…», - 
ці слова Олександр Созанський 
говорив ще у 2020 році, навіть 
не усвідомлюючи наскільки 
пророчими вони виявляться.

Капітан, командир роти 1-го баталь-
йону роти вогневої підтримки на позив-
ний «Рагнар» загинув 17 лютого 2023-го 
поблизу Бахмута. Відважний воїн, гра-
мотний командир, а для Уляни — рід-
ний брат.

Уляну Созанську всі знають як першу 
українську жінку, що стала диригентом 
військового оркестру Повітряних Сил. 
Вона не раз давала інтерв’ю на тему му-
зики, творчості… Зараз, на жаль, привід 
для розмови зовсім інший. До того ж ще 
за місяць до загибелі брата Уляна вирі-
шила змінити спеціальність, а відтак і 
вид Збройних Сил, й зайняти місце у 
строю ДШВ. Аби бути ближче до бра-
та, у його бригаді, а це означало — без-
посередньо на лінії бойового зіткнення.

«Сашко правильно казав — ціна сво-
боди занадто дорога… 

Він обрав собі позивний «Рагнар» — 
це образ воїна із скандинавської міфо-
логії. Та він обрав не лише позивний, 
а й шлях воїна. І жив повністю за цим 
принципом. Дуже жаль. Це майбутнє 
нашої армії. Олександр грамотно думав 
і діяв, грамотно виховував свій підроз-
діл, виріс від командира взводу до ко-
мандира роти у десантно-штурмовій 
бригаді. Справжній лідер та ватажок, 
переймався за своїх хлопців, навчав їх, 
зокрема й історії України, згуртовував. 
Вони розробили логотип роти, патчі, 
худі, впровадили challenge coin. Це зов-
сім інший рівень побудови свідомості 
бійця. Був націлений на армію стандар-
тів НАТО, хотів багато чого змінити. 
Дуже жаль, що Україна втратила тако-
го офіцера, а я такого брата».

Кадрових військовослужбовців в ро-
дині ніколи не було. Уляна вчилась у 

музичному училищі й подумати не 
могла, що триматиме в руках зброю. 
Та й у брата були інші плани на жит-
тя. А потім 2014-й, Майдан, війна. 
Олександр пішов добровольцем спо-
чатку у батальйон «Золоті Ворота», 
потім у «Правий Сектор», Уляна 
вступила до Національної академії 
сухопутних військ.

«Батьки ніколи не намагались 
впливати на наш вибір чи відмов-
ляти. Ніколи. Вони дуже боялись, 
усе розуміли, але ніколи не перечи-
ли. Пам’ятаю, як брат разом із «Пра-
вим Сектором» їхав до Маріуполя, 
там знаходилась їхня база, то мама 
зібрала речі й поїхала з ним. Кілька 
тижнів готувала їсти хлопцям, до-
помагала. Ось це я вважаю, справ-
жня турбота, а не принизливі спро-
би зупинити сина. Загалом батьки 
із 2014-го працюють і будуть пра-
цювати на перемогу. Увесь минулий 
рік роту Сашка активно підтримува-
ла організація «Волонтери Самбірщи-
ни». Це моя мама, тато, родина за кордо-
ном, громада… На такому міцному тилу 
хлопці спокійно воювали. Вони не ду-
мали, на чому їм їхати, чим заправитись, 
де запчастини взяти, де рації. Тільки ма-
шин пригнали близько сорока. І, якби 
такий тил був у кожній роті — мами, се-
стри дружини, хлопцям було б набага-
то легше».

Уляна розповідає, що брат серйозно 
готувався до війни. Починаючи з 2018-
го служив у десанті. Мав безліч кон-
спектів, літератури, вивчав тактику бою, 
купував спорядження.

«Військовослужбовців — багато, а во-
їнів — ні. Олександр жив іншими прин-
ципами та іншим баченням. Можливо, 
завдяки підготовці їхній підрозділ і став 
таким ефективним. Вони штурмували, 
відбивали території, брали в полон оку-
пантів. Мужньо протистояли ворожим 
атакам та контрнаступали. За рік вій-
ни воювали у різних регіонах: спочатку 
Південь, потім Харківщина, Микола-
ївщина, Донеччина… Пам’ятаю, ейфо-
рію хлопців під час контрнаступу. Звіс-

но, рік війни, не на полігоні чи в тилу, а 
в постійних боях, накладає свій відби-
ток. Коли я в січні приїхала до брата на 
Донеччину, я побачила, як змінився він 
і його хлопці. Змучений, невиспаний, 
подорослішав на багато років… Що тут 
скажеш. За рік він лише раз вирвався у 
коротеньку відпустку на 10 діб».

«Рагнар» загинув за кермом своєї 
улюбленої автівки, яку просто обож-
нював і, на жаль, часто забував, що вона 
без броні. 

«Приліт, міна, удар прийшовся на 
його бік, не було жодних шансів, мит-
тєва смерть. Вони були вдвох разом із 
командиром батальйону. Брат фактич-
но прикрив його собою під час обстрілу, 
комбат не постраждав. При собі у ньо-
го були документи, телефони, тому за 
годину ми вже все знали, а наступного 
дня його тіло було вдома. Сашка хова-
ли у відкритій труні, проте ми досі не ві-
римо, ніхто не вірить. Здається, що він у 
відрядженні, а закінчиться війна — по-
вернеться. Дуже сумно, але, вірю, що це 
не даремно…. Наступного дня я підписа-
ла артилерійський снаряд до «Граду» — 

«За брата!» Вдома зберігаються усі 
його речі — закривавлений броник, 
каска, одяг… Плануємо відкрити 
невеличкий музей, присвячений 
Олександру та іншим воїнам гро-
мади. Маємо розповідати людям 
про воїнів. Сашко хотів не воюва-
ти, хотів сім’ю і діток. На Велик-
день вони із нареченою планували 
одружитись. Але він надзвичайно 
сильно прагнув Перемоги, тому й 
віддав за неї усе, що міг.

Уляна розповідає, що колись 
обов’язково разом із родиною по-
їде на місце загибелі брата і встано-
вить там пам’ятний знак. Та додає, 
що «уся Донеччина і багато інших 
регіонів, на жаль, будуть всіяні та-
кими знаками…»

«Скільки справжніх Героїв в око-
пах, в госпіталях, скільки тих, хто 
ніколи не повернеться… Хочу, аби 
про мого брата, його друзів та ін-
ших воїнів гідно пам’ятали та зна-

ли. Адже воїн живе доти, доки живе 
пам’ять про нього…»

Уляна переконує — «Місце в строю 
мого брата тепер моє»… Каже, що обож-
нює свою спеціальність, любить колек-
тив. Та нині готова переформатувати 
свої творчі знання в навички у дещо ін-
шій сфері, чим і зайнялась. Пройшла 
курси домедичної допомоги, навчилась 
стріляти із ПЗРК і навіть має стрибок з 
парашутом.

«Як-то кажуть, нам своє робити. Я за-
йму місце у строю ДШВ, батьки й на-
далі активно допомагатимуть військо-
вослужбовцям. Ми будемо боротися до 
перемоги, цей процес — незворотний. 
Обов’язково її дочекаємось. Лиш ціна 
свободи, на жаль, надзвичайно страш-
на… Зараз збираємо кошти на те, аби 
придбати потужний ударний дрон, вар-
тістю близько пів мільйона гривень. 
Назвемо його позивним «Рагнар» і 
він працюватиме на перемогу. Здаєть-
ся, Олександр би хотів, аби ми зроби-
ли саме так, а не просто лили сльози».

АрміяІнфо

Справжній воїн і Герой Олександр 
Федорченко, загинув 25 березня 
в районі населеного пункту 
Тоненьке на Донеччині у ході 
виконання бойового завдання. До 
останнього подиху він залишився 
вірним військовій присязі і 
Україні, яку любив понад усе. 

Олександр Федорченко народився 9 
грудня 1974 року в м. Ізюм на Харків-
щині. Після закінчення 9 класів місцевої 
школи, продовжив навчання у професій-
но-технічному училищі та паралельно 
влаштувався на роботу. Трудове життя 
почалося на оптико-механічному заводі 
наладчиком станків, майстром по виго-
товленню окулярів. 

Олександр Федорченко – актив-
ний патріот і принциповий українець. 
У Збройних Силах України служив у 
складі 95-ої окремої десантно-штурмо-
вої бригади. Після повернення із зони 
ООС приєднався до лав «Правого сек-
тору» та став очільником миргородсько-
го осередку військово-політичного руху.  

Олександр Федорченко мав свій по-

гляд на розвиток Миргорода, балотував-
ся на посаду Миргородського міського 
голови. При цьому не переставав допо-
магати побратимам як волонтер - возив 
військову амуніцію, продукти харчуван-
ня у найгарячіші точки зіткнень. 

Після демобілізації Олександр працю-
вав у патрульно-постовій службі полі-
ції. Але зрозумів, що повернення людям 
зору стане для нього головним профе-
сійним сенсом. У Миргороді він органі-
зував відмінне обслуговування у знано-
му на все місто магазині «Оптика».

З першого дня повномасштабного 
вторгнення росії сержант Федорченко 
був мобілізований і став опорою та бо-
йовим стрижнем Миргородської теробо-
рони. Десантник Федорченко передавав 
свій бойовий досвід молодим бійцям. 

У цей період Олександр Федорченко у 
складі 148 батальйону спеціального при-
значення був серед тих, хто влаштував 
«Гадяцьке сафарі» на російського агре-
сора, який вторгся на українську землю. 
З початку 2023 року у складі 116-ї окре-
мої бригади виконував бойові завдання 
у найгарячішій точці на сході держави.

«Позивний «Мамонт» дуже пасував 
йому. Гарні фізичні дані та виняткові 
людські якості зробили Олександра уні-
кальним. Командир розвідувальної гру-
пи Федорченко був як батько для своїх 
підлеглим. Існувала навіть черга, щоб 
попасти до нього у групу, що наводи-
ла жах на ворогів. Завдяки його вмінню 
воювати збережено життя понад сотні 
побратимів. 

Про провідну роль командира де-
сантно-розвідувальної групи Олексан-
дра Федорченка у «Гадяцькому сафарі» 
знають мало, пише Олександр Зозуля:

«Настане час і про ці дні та хвили-
ни напишуть більше, але він про це не 
прочитає. Пам’ять про мужнього і від-
важного захисника України, з позив-
ним «Мамонт», якого за життя визна-
ли легендою нинішньої війни, назавжди 
збережеться у нашій пам’яті. Закликаю 
долучитись до підписання петиції його 
побратимів, про присвоєння сержанту 
Олександру Федорченку звання Герой 
України, посмертно».

Провести в останню путь очільника 
«Правого сектору» Миргороду зібра-

лися побратими не лише з Полтавщи-
ни, а й з інших областей. Прощання від-
булося 28 березня. Поховали оборонця 
України на Алеї Героїв у Миргороді.

«БМ» за матеріалами  
Миргородської міської ради та «ЗМІСТ»

ПАМ’ЯТІ ОЧІЛЬНИКА «ПРАВОГО СЕКТОРУ», 
КОМАНДИРА ДЕСАНТНО-РОЗВІДУВАЛЬНОЇ ГРУПИ

«МІСЦЕ В СТРОЮ МОГО БРАТА ТЕПЕР МОЄ»

ПРОЩАННЯ З ЛЕГЕНДОЮ 
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ОДНИМ РЯДКОМСУМНА ЗВІСТКАпотреби волонтерів

рука на пульсі

Полтавська область розраховує залучити з дорож-
нього фонду на місцеві дороги 890 млн грн. Мова 
про капремонти доріг Білопілля — Гадяч, Мала Ру-
блівка — Рунівщина, Миргород — Поділ, а також 5 
штучних споруд на вже відремонтованій трасі Чор-
нухи — Лубни.

******
28 березня, під час виконання бойового завдання 

загинув миргородець, заступник командира еска-
дрильї - штурман авіаційної ескадрильї майор Денис 
Кирилюк. Льотчик винищувальної авіації Повітря-
них Сил ЗС України, здійснив понад 80 бойових ви-
льотів, нагороджений орденом «За мужність» ІІІ сту-
пеня. Вічна пам’ять Захиснику України!

******
У ВР зареєстрували законопроєкт, згідно з яким 

в Україні планують поетапно підняти рівень міні-
мальної заробітної плати протягом 2023 року, почи-
наючи з 1 квітня. Так, законопроєкт 8431 передбачає 
збільшення місячного розміру мінімальної зарпла-
ти у кілька етапів: з 1 квітня – 7370 грн; з 1 липня – 
8107 грн; з 1 жовтня – 8918 грн.

******
У Лохвиці відмовились відспівувати загиблого вій-

ськового. До роковин загибелі матір воїна, захисника 
України, Валентина Миколаївна вирішила замовити 
панахиду в найближчому храмі – у центрі Лохвиці. 
Це був храм УПЦ (Московський патріархат). Та жін-
ці не лише відмовили, а й назвали її сина вбивцею.

******
Від 1 липня зростуть ціни на пальне, ПДВ від-

новиться 20%. Нагадаємо, у березні 2022 року ВР 
ухвалила закон про додаткові податкові стимули для 
підтримки бізнесу під час війни. Закон встановив ну-
льову ставку акцизу на бензин, дизель і газ, а також 
знизив ПДВ з 20% до 7%.

******
Великобудищанська і Сергіївська громади у ТОП-

10 серед тих, хто виділив співфінансування на ре-
монт доріг

******
Понад 3100 дерев висадив у Вельбівському лісни-

цтві колектив 6-ї Державної пожежно-рятувальної 
частини 5 Державного пожежно-рятувального заго-
ну ГУ ДСНС України у Полтавській області.

******
Кому цікаво? Ціни на маленьких поросят на рин-

ках Гадяча та Зінькова коливаються від 3300 – 3500 
за штуку.

******
Польща та Велика Британія домовилися побудува-

ти два тимчасові села для переселенців на Полтавщи-
ні та Львівщині, близько 700 осіб. Британія пообіця-
ла виділити 10 млн фунтів стерлінгів.

******
Із 1 квітня відновили рух маршрути: Гадяч – Бір-

ки: АС Гадяч 6.00 та 12.00 – Бірки 6.55 та 12.55. Га-
дяч – Лютенька: АС Гадяч 5.40 та 11.50 – Лютенька 
6.45 та 12.55.

******
У березні, в Гадяцькій міській лікарні народилося 

13 малюків: 6 хлопчиків та 7 дівчаток.

«З метою гідного пошанування пам’яті загиблих 
учасників, які брали участь у бойових діях проти 
військової агресії російської федерації, виконавчий 
комітет затвердив Положення про Алею почесних 
поховань на місцевому цвинтарі», - повідомлення та-
кого змісту ми побачили на офіційних інтернет-ре-
сурсах багатьох органів місцевого самоврядування. 

Місце, де ховають полеглих воїнів, зазвичай на-
зивають Алеєю Героїв. Ці алеї не потрібно шукати, 
адже коли заходиш на кладовище, одразу зрозуміло, 
що там поховані захисники України. Територію біля 
могил облаштовують в єдиному стилі, встановлюють 
флагштоки з прапорами. Є майданчик для офіцій-
ного прощання, а також меморіальний знак.

Прикладів облаштування подібних алей безліч у 
кожній області, адже керівництво громад розуміє 
важливість питання. Не потрібно далеко ходити, ми-
нулого тижня Полтавська громада виділила 9,2 млн 
грн на облаштування меморіалу пам’яті, який вста-
новлять на Алеї Героїв, в окремому секторі, де нині 
спочивають понад 150 воїнів. Над проектом активно 
працює депутатська комісія з містобудування. 

А як у нас? На сьогодні, протягом останнього року, 
Гадяч втратив 10 сильних, молодих, мужніх захис-
ників. Усі вони чиїсь сини, чоловіки і батьки, брати, 
друзі. І все, що місто може зробити для них - це по-
дбати про належні шанобливі умови поховання та 
достойний догляд за могилами Героїв. Та, нажаль, на 
організації поховань захисників, у нас взагалі не ак-
центують увагу. Прикро, але їх досі ховають там, де 
знайдеться місце. Невже, вони не заслуговують на 
гідне вшанування? 

До речі, тоді, як у інших містах безперешкодно ви-
діляють кошти на встановлення пам’ятних знаків у 
пам’ять загиблих героїв, керівництво Гадяча протя-
гом багатьох років ігнорує прохання громади. Тепер 
же, знімають із себе відповідальність і стосовно похо-
вань. Алею Героїв можна було б організувати на но-
вому міському кладовищі, але ж цим потрібно займа-
тись, проте бажання, нажаль, ні в кого немає... 

Ми розуміємо, що це досить делікатна тема, але 
вважаємо, що місце, де поховані наші Захисники, 
має бути сакральним і точно повинне відрізнятися 
від звичного ряду могил на кладовищі. 

«БМ»

Наталя Михайліченко, Великі Будища.
Мій син, Андрій Тімощук, знаходиться на лінії 

зіткнення в Донецькій обл. Так сталося, що те-
пловізор, на який ми з вами вже збирали гроші, 
і який неодноразово рятував життя сина і його 
побратимів, уражений осколками ворожих мін, 
на жаль, відновленню не підлягає. Прошу вашої 
допомоги, спробуємо зібрати гроши на ще один 
пристрій, без якого дуже важко захищати нашу 
з вами Україну.

Мій номер карти 4149499125706638 
Н. О. Михайліченко.
З великою повагою до тих, хто вже допомогав 

моєму синові і до тих, хто допомогатиме далі.

Олена Новохатська:
Мій чоловік Петро Новохатський пішов добро-

вольцем до лав ЗСУ. Наразі він має потребу в те-
пловізорі для належного виконання бойових за-
вдань. Сума збору 96000 грн. 

Номер карти ПриватБанк: 5168757402324588
Номер карти monobank:  5375411204196054

Олександра Рослик: 
Збір на бус для евакуації поранених.
128 бригаді військової частини А1778, у скла-

ді якої служить мій син Андрій Рослик,  необхід-
ний повнопривідний T5 4x4 або Vito 4x4. 

Ціль: 300 000 грн.
Номер картки банки - 5375 4112 0319 2328
Разом ми можемо врятувати життя!

Оксана Панасенко:
Для швидкого виконання бойових завдань, під-

розділу, у якому служить мій чоловік Ігор Пана-
сенко, потрібен позашляховик. Відкриваємо збір. 
Необхідна сума 200000 грн.

Карта ПриватБанк 5169 3600 
2237 4932 ( отримувач Оксана 
Володимирівна Панасенко).

Оксана Ващенко:
Прошу допомогти у зборі коштів на теплові-

зор для підрозділу, у якому служить мій чоловік 
Дмитро Ващенко. Сума збору 90442 грн.

Номер картки 5168757369382454 
(отримувач Дмитро Іванович Ващенко).

Сергій Майстер:
Друзі,знайомі! Отримав звернення від військо-

вослужбовця, земляка Віталія Непочтова. Тер-
міново потрібен прилад нічного бачення. Життя 
важливіше ніж 20 000 тисяч гривень!  Допомо-
жемо разом!

Картка Ощадбанк 5167 4901 9804 9372 
(отримувач Сергій Миколайович Дулич). 

Олександр Крамчанінов: 
Збір на придбання акумуляторних батарей 

для ВЧ А1476. Для належного обслуговуван-
ня, ремонту і використання військової техніки 
потрібно:

- Акумуляторні батареї 6СТ-140 - 8шт; 
- Акумуляторні батареї 6СТ-90 - 3шт;
- Акумуляторні батареї 6СТ-75 - 2шт;
Ціль: 66000 грн. На рахунку 18271 грн. Справ-

не авто збереже хлопцям життя!
Рахунок для збору: 5168 7520 8341 2703 
(отримувач Віталіна Григорівна Пинчук).

КЗ «Гадяцький Будинок культури» 
відкриває збір коштів на закупівлю двох дро-

нів DJI Mavic 3 (fly more combo) для 116 Полтав-
ської бригади, яка виконує бойові завдання на 
Мар’янівському напрямку, де служать наші зем-
ляки. Наша ціль 240 тис. грн.

Карта для збору коштів 4149 4378 
6723 2223 Юрій Федорович Головко 
(працівник КЗ «Гадяцький Будинок 
культури» Гадяцької міської ради)

Даша Москаленко:
Збір на придбання основи для виготовлення 

маскувальних сіток.
Картка: 4731185618762212
Просимо допомоги!

Скорботна книга пам’яті загиблих  
ВОЇНІВ – ГАДЯЧАН має ще один запис.

1 квітня, в селі Міньківка, Донецької області, 
в наслідок обстрілу позицій противником 

загинув солдат, 2000 р. н.

ЮРІЙ АНАТОЛІЙОВИЧ ГЛАДИШ 
Висловлюємо співчуття рідним 

та близьким Захисника. 
Герої сильніші за смерть.

Вічна шана та пам’ять!

АЛЕЯ СЛАВИ - ПОЛЕГЛІ 
ГЕРОЇ ЗАСЛУГОВУЮТЬ 
ПОШАНИ

Судове засідання стосовно ДТП, вчиненого пер-
шим заступником Гадяцького міського голови, було 
призначене на 4 квітня, але знову не відбулося. При-
чина - Геннадій Дроботя заявив про відвід судді. На-
разі, замість судді Лариси Тищенко, яка мала розгля-
дати цю справу, ще нікого не призначили, відповідно 
не відома дата наступного засідання.  Нагадаємо, 
ДТП сталося у Гадячі, 22 лютого. Геннадій Дробо-
тя керував службовим авто і після вчинення ава-
рії, втік з місця події. Згодом його знайшли вдома, 
нетверезим. 

Адмінматеріали надійшли до суду аж 1 березня, 
розгляд призначили на 9 березня. Проте, засідання не 
відбулося через стан здоров’я обвинуваченого. Тож 
розгляд перенесли на 4 квітня. Тим часом, на офіцій-
ному сайті Гадяцького суду вказано, що у Г. Дроботя 
з’явився адвокат – Василь Заєць. 

«БМ»

ПЕРШИЙ ЗАМ: 
СХОЖЕ, СПРАВУ 
«ЗАТЯГУЮТЬ»
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пожежі

До відділення № 1 (м. Гадяч) Миргородського рай-
відділу поліції, 28 березня, близько 14:20, надійшло 
повідомлення від громадян, що у Гадячі, по вулиці 
Захисників України, ходить невідомий чоловік, який 
поводиться агресивно та має при собі предмет, схо-
жий на гранату «Ф-1». На місце негайно виїхала слід-
чо-оперативна група поліції. 

Також прибули спеціалісти-криміналісти та фа-
хівці вибухотехнічної служби Головуправління по-
ліції області. За даним фактом відкрите криміналь-
не провадження.

На місці події слідчі, за допомогою фахівців, із до-
триманням заходів безпеки, вилучили у чоловіка 
предмет, схожий на бойову гранату «Ф-1». Під час 
проведення оперативних та слідчих дій особу пра-
вопорушника встановили. Ним виявився 37-річний 
житель Краснолуцької тергромади. Вилучений у фі-
гуранта речовий доказ скеровано на експертне до-
слідження. Наразі вирішується питання щодо пові-
домлення йому про підозру та обрання запобіжного 
заходу. 

За даним фактом слідчим підрозділом поліції, під 
процесуальним керівництвом Миргородської окруж-
ної прокуратури, відомості внесені до Єдиного реє-
стру досудових розслідувань за частиною 1 статті 263 
(Незаконне поводження зі зброєю, бойовими припа-
сами або вибуховими речовинами) Кримінального 
кодексу України. Санкція статті передбачає від 3 до 
7 років позбавлення волі. 

У рамках кримінального провадження поліція та-
кож з‘ясовує джерело походження та мету зберіган-
ня боєприпасу. Тривають слідчі дії.

Поліція Полтавщини

Державний аудит встановив порушення обласної 
військової адміністрації, що вказують на розкрадан-
ня гуманітарної допомоги.

Про це стало відомо з проміжного звіту Тимчасо-
вої слідчої комісії Верховної Ради, що перевіряла ви-
користання гуманітарної та іншої допомоги за цільо-
вим призначенням.

За висновком державного аудиту від 20 жовтня 
2022 року, у діяльності Полтавської ОВА виявили 
порушення Бюджетного кодексу. Відомо, що з 24 лю-
того до 31 серпня 2022 року обласна адміністрація не 
вела бухгалтерський облік та не складала звіти з от-
римання, розподілу та видачі гуманітарної допомоги. 
Аудит встановив, що через це її вартість занизили на 
майже 90 млн грн.

Тимчасова слідча комісія розглядає це як дії, спря-
мовані на розкрадання гуманітарної допомоги в осо-
бливо великих розмірах. З цього приводу народні де-
путати зверталися до правоохоронців.

Також відомо, що до 19 грудня 2022 року Пол-
тавська ОВА не проводила засідань гуманітарного 
штабу, щоб розв’язати питання обліку та розподі-
лу гумдопомоги. Протоколи та рішення щодо цьо-
го відсутні.

Склад робочої групи з розподілу гуманітарної до-
помоги затвердили 19 грудня та водночас ліквідува-
ли штаб з питань її надання населенню. Функцію її 
отримання, розподілу й видачі передали до Полтав-
ського обласного центру соціальних служб.

Зміст

До відділення №1 (м. Гадяч) Миргородського рай-
відділу поліції, 30 березня, близько 19:00, надійшла 
інформація від 41-річного жителя Гадяцької тергро-
мади про зникнення його 16-річної доньки. Поліція 
негайно розпочала пошуки дівчини.

На пошук зниклої неповнолітньої були орієнтова-
ні слідчо-оперативна група гадяцького підрозділу по-
ліції, ювенальна превенція, мобільні екіпажі сектору 
реагування патрульної поліції та оперативні праців-
ники. У ході розшукових заходів оперативники вста-
новили, що дівчина перебуває на Київщині. Встано-
вити її точне місце перебування та впевнитися, що 
неповнолітня знаходиться в безпеці, допомогли ко-
леги відділення №1 (смт. Баришівка) Броварського 
райуправління поліції Київської області. Дівчина пе-
ребувала разом зі своєю матір’ю, яка там проживає. 

Поліція Полтавщини

31 березня, чергова зміна Рашівської місцевої по-
жежної охорони ліквідувала пожежу скирти соломи, 
в тюках, на фермі біля села Лютенька. Завдяки цьо-
му вогонь не поширився на поле з кукурудзою. Ра-
шівська МПО.

1 квітня, о 9:50 у селі Коновалове, Петрівсько-Ро-
менської громади, по вул. Миргородська, сталася 
пожежа житлового будинку. Знищено покрівлю на 
площі 4 м кв, перекриття на площі 4 м кв. Також по-
шкоджено покрівлю на площі 3 м кв та перекриття на 
площі 2 м кв. На гасіння пожежі залучалось одне від-
ділення 14 ДПРП. 

ГУ ДСНС у Полтавській області

Із 1квітня у Полтавській області  
заборонено вилов риби.
Терміни заборони для любительського і спортив-

ного рибальства:
у корінних водах річок — з 1 квітня по 20 травня 

2023 року; у придаткових водах — з 1 квітня по 30 
червня 2023 року; на Кременчуцькому водосховищі 
— з 1 квітня по 9 червня 2023 року; на Кам’янсько-
му водосховищі — з 1 квітня по 9 червня 2023 року.

При встановленні термінів заборони Полтавським 
рибоохоронним патрулем враховані рекомендації Ін-
ституту рибного господарства НААН України.

Заборонено в період нересту здійснювати вилов 
водних біоресурсів на нерестовищах, в тому числі з 
берега.

Що дозволено під час нересту
Вилов одній особі за добу 3 кг риби гачковими зна-

ряддями вилову з кількістю гачків не більше двох на 
рибалку або спінінгом з однією штучною приман-
кою з берега на ділянках, на яких дозволено здійс-
нення любительського рибальства на період весня-
но-літньої заборони.

Полтавський рибний патруль закликає громадян 
бути відповідальними та дотримуватися вимог чин-
ного природоохоронного законодавства. Якщо ви по-
мітили порушення Правил рибальства або Порядку 
придбання чи збуту водних біоресурсів, просимо не-
відкладно повідомляти на «гарячу лінію» за номе-
ром: (096) 907 5008.

Полтавський рибний патруль
Гадяцький районний суд, 29 березня, розглянув 

кримінальне провадження за обвинуваченням уро-
дженця с. Березова Лука, громадянина України, не 
одруженого, працює ТОВ «Мостобудівельний загін 
№ 112» (бетоняр), у вчиненні кримінального право-
порушення, передбаченого ч. 1 ст. 369 КК України.

Так, 29 березня 2022 року, о 17:30 до працівни-
ків поліції СРПП ВП №1 Миргородського РВП 
ГУНП в Полтавській області надійшло повідомлен-
ня про особу, що керувала автомобілем Volkswagen 
Vento, поблизу с. Біленченківка в стані алкогольно-
го сп`яніння.

Близько 17:50, цього ж вечора, поліцейські прибу-
ли на вказане місце, на автодорозі Т-1705 «Лохвиця- 
Гадяч-Охтирка- КПП Велика Писарівка», поблизу с. 
Біленченківка, де виявили автомобіль та водія вище-
вказаного транспортного засобу.

Під час спілкування з обвинуваченим, поліцей-
ські виявили у нього ознаки алкогольного сп`янін-
ня. Працівники поліції запропонували йому пройти 
обстеження за допомогою газоаналізатора «Drager».

Та з метою уникнення адміністративної відпові-
дальності, чоловік висловив усну пропозицію на-
дати правоохоронцям неправомірну вигоду по 200 
доларів США кожному (офіційним курсом Нацбан-
ку 11701,96 грн) за не складання відносно нього 
протоколу.

Дану пропозицію неправомірної вигоди працівни-
ки поліції не прийняли та в подальшому відносно об-
винуваченого ними були складені адміністративні 
матеріали щодо вчинення адміністративного право-
порушення, передбаченого ст. 130 КУпАП.

У ході судового розгляду обвинувачений визнав 
вину у вчиненні кримінального правопорушення 
повністю. 

Тож суд, ухвалив чоловіка визнати винним у вчи-
ненні кримінального правопорушення, та призначи-
ти покарання у виді штрафу в сумі 17000 гривень на 
користь держави.

Вирок може бути оскаржений з підстав передбаче-
них статтею 394 КПК України до Полтавського апе-
ляційного суду через Гадяцький районний суд про-
тягом 30 днів з дня його проголошення.

Єдиний державний судовий реєстр

ЗАТРИМАЛИ ЧОЛОВІКА 
З ГРАНАТОЮ

ПОТАВСЬКУ ОВА 
ПІДОЗРЮЮТЬ У 
РОЗКРАДАННІ 
ГУМАНІТАРКИ

ЗНИКЛУ 
НЕПОВНОЛІТНЮ 
ЗНАЙШЛИ

НЕТВЕРЕЗИЙ ВОДІЙ 
ПРОПОНУВАВ ХАБАР 
ПАТРУЛЬНИМ

УВАГА НЕРЕСТ

За січень-березень державний бюджет 
було зведено з дефіцитом у 220,3 млрд грн, 
або близько 6 млрд дол. Про це повідомляє 
пресслужба Міністерства фінансів.

Щодо статистики у березні, до загального фонду 
бюджету надійшло 152,2 млрд грн. Найбільше з цієї 
суми становлять сплачений ввізний податок на дода-
ну вартість (ПДВ) – 29,3 млрд грн та податок на при-
буток – 26,2 млрд грн.

Надходження єдиного соцвнеску до Пенсійного 
фонду та фондів соцстрахування у березні станови-
ли 36,2 млрд гривень.

Крім того, за березень до загального фонду бюдже-
ту надійшло 45,8 млрд грн у вигляді міжнародної до-
помоги (грантів).

Видатки бюджету за три місяці року становили 
747,4 млрд грн, у тому числі загального фонду – 635,5 
млрд грн, або 88,7% від розпису.

На засіданні Ради оборони області, 4 квітня, при-
йнято рішення про скорочення терміну дії комен-
дантської години. Вона починатиметься о 00:00 та за-
вершуватиметься о 04:00. 

Це рішення прийнято, щоб задовольнити прохан-
ня рестораторів, а також щоб збільшити час роботи 
пасажирських перевізників. До того ж, сусідні з Пол-
тавською областю вже прийняли відповідні рішення.

Суддя Гадяцького районного суду, 28 березня, роз-
глянув справу про адміністративне правопорушення 
та притягнення до адміністративної відповідальності 
обвинуваченого за ч.5 ст. 126 КУпАП.

14 березня 2023 року, о 9:10, по вул. 40 - річчя Пере-
моги, в селі Сергіївка, обвинувачений здійснював рух 
на автомобілі Mitsybishi Cold, при цьому 6.04.2022 
року Гадяцьким районним судом був позбавлений 
права керування транспортними засобами на 1 рік, 
чим порушив п.2.1.а ПДР України. Правопорушення 
вчинено повторно протягом року, оскільки 25.10.2022 
р. постановою обвинувачений притягнутий до відпо-
відальності за ч.4 ст. 126 КУпАП.

Чоловік в судове засідання не з`явився, про час 
та місце розгляду справи повідомлений належним 
чином.

В діях обвинуваченого, є склад правопорушення, 
передбаченого ч.5 ст. 126 КУпАП - повторне протя-
гом року вчинення порушень, передбачених части-
нами 2-4 цієї статті. 

Керуючись ст. 401, 126ч.5, 221, 283, 284 Кодек-
су України про адміністративне правопорушення, 
суддя постановив визнати винним водія у вчинен-
ні правопорушення,передбаченого ч. 5 ст.126 КУ-
пАП та піддати адміністративному стягненню уви-
гляді штрафуна користь державив розмірі 40 800 грн 
з позбавленням права керування всіма видами тран-
спортних засобів строком на 5 років без оплатного 
вилучення транспортного засобу. Стягти на користь 
держави судовий збір в сумі 536.80 грн.

ЄДРСР

СКОРОТИЛИ 
КОМЕНДАНТСЬКУ 
ГОДИНУ 

40 ТИСЯЧ ЗА ПОВТОРНЕ 
ПОРУШЕННЯ ПДР

БЮДЖЕТ ЗА ТРИ МІСЯЦІ
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Саме ці слова депутата міської ради Григорія Са-
фонова збили з пантелику тих, хто дивився пряме 
включення із останнього засідання сесії. Не зрозумі-
ло чому, але йому захотілося зробити приємне право-
охоронцям і на автомобілі, кошти на придбання якого 
виділяли під час засідання, зробити пам’ятний напис: 

«Для підняття патріотичного духу і гордості за 
нашу поліцію написать «Відділення №1 (м. Гадяч) 
Миргородського райвідділу. Буде для нас гордість. 
Ну як це так, ми ж купили… Наша машина, видно що 
вона – гадяцька».

Цю дивакувату пропозицію не підтримали. Але, 
саме через неї, деякі громадяни вирішили, що кош-
ти на придбання авто виділили із бюджету грома-
ди. Проте, насправді міська рада отримала 1 мільйон 
субвенції із державного бюджету, у яку були закладе-
ні 850 тисяч гривень на придбання службового авто-
мобіля підвищеної прохідності із спецобладнанням, 
оплату збору та реєстрації авто, а також придбання 
двох цифрових радіостанцій для  відділення №1 (м. 
Гадяч) Миргородського райвідділу ГУНП у Полтав-
ській області.   

«БМ»

В Полтавській області станом на 03.04.2023р. за-
хворюваність на гострі респіраторні інфекції (включ-
но з COVID-19) не перевищує базовий рівень (епіде-
мічний поріг - 521,9). З початку епідсезону в Україні 
зареєстровано 21 летальний випадок внаслідок гри-
пу. Протягом останнього тижня зареєстровано 1 ле-
тальний випадок внаслідок грипу (Одеська область). 

За 13 тиждень 2023 р. в області на гострі респі-
раторні інфекції захворіло 5796 осіб, на 2,0% мен-
ше попереднього тижня, показник захворюваності 
- 411,2 на 100 тисяч населення, що на 21% менше ба-
зового рівня (епідемічного порогу). Дітей захворіло 
2476, що складає 43 % від усіх захворілих. Госпіталі-
зовано 171 хворий, що складає 3,0 % від кількості за-
хворілих. Проти грипу в області щеплено 9264 осо-
би (0,65 % населення області), за останній тиждень 
- щеплень не було.

В Гадяцькому районі за попередній тиждень на ГРІ 
захворіло 227 осіб, з них дітей - 87 (38,3%). Госпіталі-
зовано 7 хворих (3,1%), із них дітей - 5. Випадків гри-
пу не зареєстровано. 

Інтенсивний показник захворюваності на ГРІ серед 
населення району цього тижня складає 443,7 на 100 
тис. населення, по м. Гадяч – 487,5 і не перевищує ба-
зовий рівень - 521,9. 

Найвищі показники захворюваності (на 100 тис. 
населення) в Сергіївській – 1302,8 та Петрівсько-Ро-
менській – 735,6 громадах, що перевищує базовий по-
казник в 2,5-1,4 рази.

Проти грипу з початку епідсезону (2022-2023 рр) 
зроблено 289 щеплень (0,56% населення району).

Сергій Бабак, в. о. завідувача Гадяцького ВПДУ 
«Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

Пенсійний фонд України, 29 березня, запустив на 
своєму порталі механізм добровільних страхових 
внесків, який дозволяє купувати страховий стаж для 
майбутньої пенсії чи збільшувати її розмір.

«Дуже простий інструмент, який дозволяє за де-
кілька кліків зробити страховий внесок», – розпові-
ла на брифінгу заступниця керівника Офісу Прези-
дента України Юлія Соколовська.

За її словами, механізм може зацікавити декілька 
категорій осіб:

людей, які зараз заробляють за кордоном, але хоті-
ли б отримувати пенсію в Україні;

людей передпенсійного віку, яким не вистачає ста-
жу для пенсії;

працівників з низькими офіційними доходами, які 
шляхом добровільних внесків можуть збільшити 
майбутню пенсію.

Для добровільного страхування потрібно укла-
сти типовий договір з Пенсійним фондом за допо-
могою електронного підпису, Дія. Підпису або сис-
теми ID.GOV.UA. Скористатися послугою можуть 
українці віком від 16 років. Людина самостійно може 
визначити тривалість, періодичність та розмір стра-
хових внесків. Інформація про сплату внесків не по-
требує жодних звітів.

Суми сплачених страхових внесків зараховуються 
за місяць, у якому гроші потрапили на рахунок Пен-
сійного фонду України. Для незастрахованих осіб цей 
місяць буде зараховано до страхового стажу, для за-
страхованих – буде збільшено зарплату для обчис-
лення пенсії.

«Якщо за договором за певний місяць сплачено, на-
приклад, 2 тисячі гривень, то для застрахованої осо-
би місячний заробіток, який буде враховано під час 
обчислення пенсії, збільшиться на понад 9 тисяч гри-
вень. Фактично кожні 100 гривень добровільно спла-
ченого внеску збільшують місячну зарплату, яка буде 
врахована для призначення пенсії, майже на 455 гри-
вень», – заявили в Пенсійному фонді.

За 2022 рік середня пенсія в Україні зросла до 4623 
грн, але понад 60% пенсіонерів отримують менше. 
Кожен п’ятий пенсіонер продовжує працювати.

Тариф на електроенергію до 30 квітня залишать без 
змін, а от потім його переглянуть. Наразі відомо про 
декілька можливих сценаріїв ціноутворення.

Як тарифи на електроенергію діють зараз
Тариф 1,44 гривні за кіловат-годин діє для тих, хто 

спожив до 250 кіловат-годин;
1,68 – понад 250 кіловат-годин на місяць.
Як може зрости тариф
Радник прем’єра Юрій Бойко раніше розповідав, 

що уряд розглядає близько 10 сценаріїв підвищен-
ня тарифів. В тому числі щодо так званих «поличок» 
(зараз 250 кіловат-годин, буде 100). Особисто я про-
тивник такого підходу. Перших 250 кіловат-годин 
нічим з точки зору вартості не відрізняються від на-
ступних, а визначати статки споживачів за обсягом 
споживання некоректно. Яким буде рішення, поди-
вимось. Традиційний важкий вибір між економічною 
очевидністю і політичною доцільністю.

За словами першого заступника голови Коміте-
ту Верховної Ради України з питань енергетики та 
житлово-комунальних послуг Олексія Кучеренка, на 
українців чекають європейські ціни на електроенер-
гію через об’єднання енергетичних, газотранспорт-
них систем.

Варіанти підняття тарифів на електроенергію для 
населення:

«Легкий варіант» – підвищення приблизно до 2,5 
гривні за кіловат, а для тих, хто споживає до 100 кі-
ловатів щомісяця – ринкова ціна становитиме при-
близно 6 – 7 гривень за кіловат-годину.

Водночас видання UBR опублікувало інформацію, 
що новий тариф на електроенергію може становити 
2,80 гриві за кіловат-годину вже з квітня.

Є інформація, що можуть запровадити диферен-
ційований тариф. Це означає, що якщо багато спо-
живаєш – більше платиш, менше споживаєш – мен-
ший тариф отримаєш.

Також зауважимо, що наразі офіційних заяв від 
уряду щодо того на скільки зростуть тарифи немає.

«БМ»

«НАША МАШИНА, 
ВИДНО ЩО ВОНА 
– ГАДЯЦЬКА»

ЗАХВОРЮВАНІСТЬ 
НА ГРИП ТА ГРІ 

ТАРИФ НА ЕЛЕКТРОЕНЕРГІЮ 
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ 

ДОЗВОЛИЛИ КУПУВАТИ 
СТРАХОВИЙ СТАЖ

COVID-19. Минулого тижня на Полтавщині заре-
єстрували 1 тисячу 715 хворих. За поширеністю ін-
фекції область перебуває на першому місці в Україні. 
Через ускладнення перебігу захворюваності помер-
ли 10 пацієнтів – минулого тижня. Розповів дирек-
тор обласного Департаменту охорони здоров’я Віктор 
Лисак під час апаратної наради 3 квітня. До ліка-
рень пацієнти надходять переважно з середнім сту-
пенем тяжкості перебігу хвороби. За період 24-30 
березня нові випадки COVID-19 реєстрували у 57 з 
60 громад.

Полтавська обласна асоціація органів місцевого са-
моврядування спільно з Всеукраїнською асоціацією 
органів місцевого самоврядування «Асоціація сіль-
ських селищних та об’єднаних громад України» за 
підтримки Полтавської обласної ради, Полтавської 
ОВА, розпочали реалізацію в області проєкту Продо-
вольчої та сільськогосподарської організації (ФАО) 
під патронатом ООН «Екстрена допомога постраж-
далим від конфлікту у продовольчій безпеці та заса-
дах для існування».Про реалізацію проєкту повідо-
мили у Полтавській обласній раді.

У його межах допомогу отримають понад 3,5 ти-
сячі домогосподарств із 29 громад області. Йдеться 
про допомогу внутрішньо-переміщених осіб та домо-
господарства, які тимчасово приймали у себе ВПО. 
Їм видаватимуть набори кормів для курей та свиней.

«Полтавщина вже отримала і роздає громадам по-
над 600 тонн кормів. Домогосподарства області от-
римають допомогу з розрахунку 95 кг на курей і 200 
кг на свиней на одне господарство. Війна негатив-
но вплинула на галузь тваринництва, люди, які ви-
рощують птицю, худобу мають проблеми з придбан-
ням кормів. Тому така допомога дуже актуальна і 
допоможе зберегти галузь, підтримати людей села», 
— наголосив виконавчий директор Асоціації Воло-
димир Микійчук. Загалом допомогу у межах про-
грами отримають близько 60 000 українських сіль-
ських родин. Проєкт реалізують завдяки фінансовій 
підтримці Австралії, Бельгії, Європейського Союзу, 
Українського гуманітарного фонду, Фонду Луї Дрей-
фуса та Франції.

«БМ»

Розбиті дороги - це біда нашої громади. Виходячи 
із ситуації, яка склалася на даний час, ремонтуємо їх, 
як можемо. Ось і 3 квітня небайдужі жителі с. Рашів-
ка ( 45 осіб) розвантажили, засипали ями та підсипа-
ли узбіччя по вулиці Миру в с. Рашівка протяжніс-
тю 3,5 км асфальто - щебеневою сумішшю, яка була 
у використанні.

Дякуємо старості Руслану Гріньку за організацію 
роботи, депутату Віталію Крату за наданий наван-
тажувач та всім рашівським фермерам та одноосіб-
никам, які розвантажили 28 причепів суміші вагою 
близько 180 тонн. Плануємо продовжити цю роботу 
по дорозі до с. Лисівки.

Звичайно, сподіваємось, що колись ДП « Агенство 
автомобільних доріг Полтавської області» зверне 
увагу на дороги, які є на території нашої громади, 
але поки що так.

Лютенська територіальна громада на сторінці у ФБ

Зі слів потерпілого Ігоря Яковенка, районний військовий 
комісар Каланій та два сержанти жорстоко побили його біля 
власного помешкання. Поліція розпочала досудове розслі-
дування. До «Полтавщини» звернувся в. о. командира роти, 
лейтенант Ігор Яковенко з проханням розповісти про його по-
биття: «В ніч з 25 на 26 березня 2023 року близько 12 години 
ночі головний сержант роти охорони 5-го відділу (з дислока-
цією в Диканьці) Полтавського РТЦК та СП Артем Беберін за-
телефонував до мене з проханням вийти на пару хвилин на 
вулицю. Я перебував у себе вдома у Диканьці. Вийшов на ву-
лицю, до мене під’їхало три авто (одне із яких службове — 
військового комісара Олексія Каланія), з яких вийшли кілька 
осіб у цивільному. Я впізнав трьох осіб: свого керівника на-
чальника 5-го відділу, військового комісара підполковника 
Олексія Каланія, сержантів вказаного підрозділу Артема Бе-
беріна та Миколу Мостепанюка. Вказані військовослужбовці 
разом з іншими цивільними були у стані алкогольного сп’я-
ніння і почали в грубій формі ображати мене з приводу того, 
що начебто я комусь розповідав, що військовий комісар Ка-
ланій бере хабарі. Після образ вони одразу накинулися на 
мене та почали бити гуртом. Після побиття залишили мене 
стікати кров’ю біля будинку. Через деякий час сусід знайшов 
мене лежачим біля будинку та викликав швидку та поліцію. 
На даний час, військовий комісар та інші учасники побиття 
заперечують усі звинувачення та розповідають, що їх біля 
мого помешкання просто не було. Наразі я перебуваю на ста-
ціонарному лікуванні в Диканській ЦРЛ. Зі слів лікаря, у мене 
закрита черепно-мозкова травма, струс мозку, забійно рвані 
рани волосяної частини голови, лобної ділянки зовнішнього 
вуха, реактивний набряк обличчя, пароорбітальні гематоми».

Підрозділ дізнання відділу поліції № 2 Полтавсько-
го районного управління поліції ГУНП у Полтавській об-
ласті вніс відомості про це до ЄРДР (номер провадження 
12023175440000129) за ч. 1 ст. 125 КК України (легкі тілес-
ні). За нашою інформацією, про цей випадок поінформова-
на Полтавська військова служба правопорядку. Окрім цього, 
потерпілий готує заяву до ДБР.

Як повідомило «Суспільне», 1 квітня близько півсотні меш-
канців Диканьки під стінами районного військкомату вимага-
ли звільнення винуватих у побитті.

Ян Пругло, «Полтавщина»

ПОНАД 3,5 ТИСЯЧІ 
ДОМОГОСПОДАРСТВ 
ОТРИМАЮТЬ КОРМИ 
ДЛЯ ТВАРИН

РОБИМО САМІ

У ДИКАНЬЦІ ВІЙСЬКОВИЙ 
КОМІСАР ПОБИВ ОФІЦЕРА 
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Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

0686654510, 0662004350

МИРГОРОДСЬКИЙ МИРГОРОДСЬКИЙ 
М’ЯСОКОМБІНАТ М’ЯСОКОМБІНАТ 

ДОРОГО

Термінові виклики. Цілодобово.
Тел. 0991320345, 0507448292, 

ДОРОГОДОРОГО
Корів, биківКорів, биків

телят, коней, свинейтелят, коней, свиней
Перевезення худоби для власних потреб

закуповує у населення

Термінові 
виклики

Цілодобово

ДОРОГО
ЗАКУПОВУЄМО 

У НАСЕЛЕННЯ КОРІВ, БИКІВ, КОНЕЙ

0664217175
0983080738Те

л.
 

Оголошення, реклама

КУПЛЮ 
ДОРОГО

0668309648, 
0985629180

Термінові виклики за 
вимушеним дорізом. 

Живою вагою.
Самовивіз в будь-який час

БИКІВ, КОРІВ,
СВИНЕЙ, КОНЕЙ

Ж
е

н
я

СВИНЕЙ, КОНЕЙ

0991447457
0987518586Те

л.

(С
аш

а)ЦІЛОДОБОВО

Висока ціна. Вигідні умови.
Термінові виклики 
за вимушеним дорізом

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ
Висока ціна. Вигідні умови.

КУПЛЮ КОРІВ, БИКІВ, 

з а к у п о в у є  у  н а с е л е н н я 
М ’ Я С О К О М Б І Н А Т

Перевезення худоби 
для власних потреб

Термінові виклики. Цілодобово
Тел. 0506470658, 0671773949

КОРІВ, БИКІВ, 
ТЕЛЯТ, КОНЕЙ, 

СВИНЕЙ, КНУРІВ

Термінові 
виклики

Доріз
Дорого

тел. 0978471862
ЦІЛОДОБОВО

Вимушений забій

ЗАКУПОВУЄМО ВРХ

0971335353
0995334160 Віктор
0660997845 Віталій

Те
л.

 

живою вагою, на утримання та м’ясом
НА ПОСТІЙНІЙ 

ОСНОВІ

Тел.
0509382177, 
0673687237 (Юра)

ПРОДАМ ІНДИКІВ, 
бройлерів, мулардів, 

качок, гусей

ПРОДАМ 
МОЛОДИХ

Тел. 

0953514339

КУРЕЙ

ВИМУШЕНИЙ ЗАБІЙ. 
ЦІЛОДОБОВО

НАЙВИЩА ЦІНА

КУПЛЮ 
телят, корів, 

биків, коней, кіз

0666360616
0966749586те

л.

Куплю БИКІВ, КОРІВ, 
ТЕЛИЦЬ, КОНЕЙ, ТЕЛЯТ, КІЗ

ДОРОГО
тел. 0957281225

0661106006, 
0974695275

КУПЛЮ 
КОРІВ, БИКІВ, 
КІЗ, КНУРІВ, 

СВИНЕЙ
ДОРІЗ

ТЕ
Л

.

Доріз. Цілодобово 
Самовивіз

Тел. 0957299264, 
0669539686

КУПЛЮ 
БИКІВ, КОРІВ, 

ТЕЛИЦЬ, 

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 
м'ясо-яєчної породи, 

каченята, муларди, гусенята

0666681584

ПРОДАМ КУРЕЙ-НЕСУЧОК

курчата добові та підрощені 

каченята, муларди, гусенята

віком 4-12 місяців 
та ПІДРОЩЕНИЙ 
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел.

- МУЛАРДІВ
- КАЧЕНЯТ
- КУРЧАТ (ІСПАНКА, РЕДБРО, 

МАСТЕР ГРЕЙ, ГРІЗ БАР)
- БРОЙЛЕР
- ДОБОВІ ТА ПІДРОЩЕНІ

ПРОДАМ
МОЛОДНЯК ПТИЦІ

Тел. 0665102853 
Ольга. м. Гадяч

тел. 0661468695 Івантел. 0661468695 Іван

БРОЙЛЕРИ ДОБОВІ 
ТА ПІДРОЩЕНІ
Курчата яєчних та 
м’ясо-яєчних порід

Каченята, Муларди
Гусенята

Дивани, крісла, стільці, 
кухонні куточки

Ремонт

Тел. 0992458874

П Е Р Е Т Я Ж К А 
М’ЯКИХ МЕБЛІВ

тел. 0982515896, 0997623878 
Михайло Олександрович 

ДОРОГО
ЗАГОТІВЛЯ ВРХ

Куплю биків, корів, телиць, коней
Вивіз худоби без забою

Вимушений доріз

Закуповуємо 
корів, биків, 

телиць, коней, 
кіз, баранів

ДОРОГО

Тел. 0501814950, 0981001813

Доріз 
Цілодобово

К У П Л Ю
СОЮ, СОНЯШНИК,

КУКУРУДЗУ ,  ПШЕНИЦЮ

тел. 0958394710
Самовивіз від 10 тонн
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будь-якої складності
ТА ПІДРІЗАННЯ ДЕРЕВ

тел. 0505609195, 0988654900

СПИЛЮВАННЯ 

0506741605
0975139528

КУПИМО ПАЇ
Швидке оформлення

Тел. 

ЕВАКУАТОР-МАНІПУЛЯТОР
ЦІЛОДОБОВО

Оренда лафету
ВИКУП 

автомобілів, 
мотоциклів та 
мопедів на з/ч

Тел. 0508406689, 
0974018984

Тел. 067 460 31 83
КУПИМО ПАЙ 

ЗАКУПОВУЄМО
Металобрухт – алюміній, мідь, латунь

Пір’я, подушки, перини

тел. 0991624614Навантаження 
безкоштовно

Старі вишиті 
сорочки

Гарбузове 
насінняСАМОВИВІЗ

збір завершено

Тетяна Галушко:
Збір коштів для Володимира Галушко, який 
служить в 58 ОМБР, завершено. Ми безмежно 
вдячні ВСІМ і КОЖНОМУ, хто долучився до 
збору. Люди, ВИ НЕЙМОВІРНІ!!! 

Разом ми зібрали 157148 грн. На зібрані кошти було 
придбано прилад нічного бачення з кріпленням, вар-
тість якого становить 150297грн, шолом за 13790 грн.

Вепричани і не тільки, також колеги, друзі, одно-
класники, куми, родичі, сусіди, учні 8-го класу Ве-
прицької школи та їх батьки, знайомі і не знайомі нам 
люди. Ви не залишилися осторонь. Дякую!  

Велика вдячність керівнику і колективу ТОВ «Агро-
край» і ТОВ «Веприк плюс». 

Тепер я точно знаю, що разом ми сильні! Бажаю як-
найшвидшої нашої перемоги, і щоб усі наші захисни-
ки повернулися додому живі і здорові!

Також вдячна волонтеру Олександру Крамчанінову, 
який доставив все спорядження на фронт.

Разом до перемоги! Слава Україні!

Збір на тепловізор для гадячанина 
Олександра Лисака, який боронить країну на 
Сході у складі 1910 частини 13 батальйону 95 
бригади, ЗАКРИТО.
Всім величезне СПАСИБІ! Зокрема, підписникам 

Олени Світлицької, яка вела збір у соцмережах. Ді-
вчатам, однокласниці Юлія Власенко, Даші Рибаль-
ченко спасибі за постійні донати, і за підказки! А та-
кож усім небайдужим, хто відгукнувся на заклик про 
збір. 

Спасибі та низький уклін вам і вашим сім’ям!

Віталіна Пинчук: 
Фінансовий звіт за період роботи з 3 лютого 
по 31 березня 2023 року: 
На два волонтерські рахунки ЗІБРАНО: 
176317,95 грн.
ВИТРАЧЕНО: 140124 грн, в тому числі на:
1. Генератор, бензопила для В. 
Вчорашнього – 10485 грн.
2. Берці для Ю. Горкуна– 5305 грн.
3. Тепловізійний приціл для Ю. Буймістра (в 
т.ч. АКБ, планка, послуги НП) – 57647 грн.
4. Плащі 10 шт, в т.  ч. послуги НП – 3316,08 грн.
5. Тепловізійний приціл для О. Мірошниченка 
(в т.ч. АКБ, планка, послуги НП) – 62078 грн.
6. Галоші 4 пари – 760 грн.
7. Відправку бурок для В. Зміяк (додаткового 
придбала смаколиків (кава, цукерки))-529,10 грн.
ЗАЛИШОК на рахунках на 01.04. - 36193,95 грн.

У людському житті це вік справжнього повноліття. 
Протягом цих років, ми змінювались, трансформува-
лися відповідно вимог часу та наших читачів, та, не 
зважаючи ні на що, висвітлювали новини Гадяччини, 
області і України максимально об’єктивно та профе-
сійно. Проте, до рубежу свого повноліття, найбільших 
дорослих потрясінь, ми зазнали саме впродовж остан-
нього року. Повномасштабне вторгнення ворога кар-
динально змінило хід нашої роботи. «Передвоєнний» 
номер тижневика вийшов саме 24 лютого. Відтоді, ко-
лектив редакції вперше залишився без нашого шефа, 
ідейного натхненника - засновник і видавець із пер-
шого дня став на захист Батьківщини. Капітан Олек-
сандр Товстий - командир стрілецького взводу другої 
стрілецької роти військової частини А7312 і сьогод-
ні несе службу в найгарячіших точках лінії зіткнення. 

Звісно, колектив не міг підвести свого керівника. 
Тому, як би не було важко, ми продовжили трима-
ти свій інформаційний «фронт» і виконувати свої 
обов’язки - ми чергували у редакції, приймали відвід-
увачів, цілодобово моніторили події. У цьому не має 
нашої вини, але на жаль, два виходи тижневика ми все 
ж пропустили. Окупувавши частину Харківщини, во-
рог знищив друкарські склади і газетний папір просто 
згорів. Чимало наших колег тоді не змогли втримати-
ся на плаву і були змушені припинити роботу. Ми ж 
продовжили працювали онлайн. До речі, варто від-
значити, що саме ми першими організували екстрені 
сповіщення, вдень та вночі, повідомляли населення 
про небезпеку, до того часу, поки ДСНС не налашту-
вала цей процес.

Із часом, ситуація трохи покращилась і ми змогли 
відновити друк видання. Проте таки зазнали болючої 

втрати - довелося переформатувати газету і відмови-
тися від частини сторінок. Це крок, на який ми виму-
шені були піти задля відновлення періодичності ви-
пусків вашого улюбленого тижневика. Не дивлячись 
на чорно-білий формат і відсутність розважальних ру-
брик – наші постійні читачі, передплатники і рекламо-
давці нас зрозуміли і залишились із нами. Відчуваючи 
таку підтримку і відданість ми із більшим натхненням 
продовжуємо працювати і надавати важливу та акту-
альну інформацію. 

Потужна підтримка газети - сайт і сторінки у со-
ціальних мережах, також отримали відбиток війни. 
Змінилися тематичні вподобання на сайті: рекордну 
кількість прочитань - понад 130 тисяч – досі має пу-
блікація про роботу сигналу повітряної тривоги. Че-
рез активну і не приховану позицію стосовно війни, 
ми втратили один із найбільших майданчиків кому-
нікації наших читачів - сторінку в Instagram, яка мала 
15 тисяч підписників. У той же час, створили потуж-
ний Telegram-канал, інформація у якому оновлюється 
кожні півгодини. Щодня, активність на каналі росте, 
а це значить, що люди нам довіряють і ми на правиль-
ному шляху.

Не припиняючи працювати ані дня протягом 21 
року, 24 \ 7 \ , у свій День народження, ми хочемо по-
дякувати кожному, хто був і залишається із нами. Ми 
працюємо і будемо працювати доти, доки відчувати-
мемо вашу підтримку. 

І якщо імениннику по праву належить загадати ба-
жання, то воно у нас одне на всіх - якнайшвидшої 
перемоги нам і нехай усі герої повернуться додому 
живими!

Колектив тижневика «БМ»

ГАЗЕТІ ВИПОВНЮЄТЬСЯ
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БУДИНКИ
Продаж

 БУДИНОК, вул. Кондратенка, 113. 
Газ, вода, з/д 6 соток. Недорого. Тел. 
0505976790. (15)
 БУДИНОК, с. Броварки, 65 м.кв., з/д 
35 соток. Всі зручності. Тел. 0953557569 
(Людмила)
 ДАЧА, 0,25га., с. Рудикове. Мета-
левий гараж, курник. Колодязь, сад. 
Хороший під’їзд. Тел. 0506972756
 БУДИНОК, вул. Білохи, 121. Газ, 
вода, господарські споруди. З/д 8,5 
соток. Гараж. Тел. 0957513236
 1/2 БУДИНКУ, потребує ремонту. 
З/д 7 соток. Ціна 2500 у.о. з вашим 
переоформленням. Тел. 0500339845
 САДИБА, с. Качаново. Газ, вода, гос-
подарські споруди, погріб. З/д 40 + 15 
соток. Ціна при огляді. Також є будмате-
ріали. Тел. 0667652194
 БУДИНОК,,вул. Ак. Павлова, 36. 
Газ, вода, господарські споруди. З/д 10 
соток. Тел. 0501974531
 БУДИНОК, терміново, недорого. 
Ціна при огляді. Тел. 0963634660
 БУДИНОК, с. Книшівка, 54,4 м.кв. 
Є газ, пічне опалення, колодязь, з/д, 
сарай, погріб. З/д 27 соток. приватизо-
вана. Тел. 0957757334. 
 БУДИНОК, с. Хитці. З/п 45,5 м.кв., 
з/д 0,36га., сарай. Вода та газ підведені. 
Потребує завершення ремонтних робіт 
(будматеріали частково у наявності). 
Ціна 3 тис. у.о. Тел. 0507240201
 БУДИНОК, с. Млини (Лисівка), 48 
м.кв., є газ і світло, з/д 0,25га., сарай, 
погріб. Поруч ліс, річка. Недорого.  Тел. 
0990549626. 
 БУДИНОК, с. Бухалово. Тел. 
0664116193
 БУДИНОК, с. Лисівка. Газ, вода 
у дворі, господарські споруди, 
з/д. Детальніше по телефону. Тел. 
0505449665
 БУДИНОК, с. Красна Лука, 66,7 м.кв. 
Є газ, вода, з/д, с/г будівля. Поруч ліс, 
річка. Можливий обмін на житло у м. 
Гадяч. Тел. 0957757334.
 1/2 БУДИНКУ, неподалік центру. Газ, 
вода, господарські споруди, з/д 7 соток, 
приватизована. Можливий обмін або під 
дачу. Тел. 0955711574

КВАРТИРИ
Продаж

 3-КІМН.кв., р-н Сарський, вул. Пол-
тавська, 56. Ціна 17000 $ (реальному 
покупцю торг).
 За всіма деталями звертайтесь 
0990215014( Viber/дзвінки)
 3-КІМН. кв. у м. Гадяч, по вул. Пол-
тавська. З/п 57 м.кв. Ремонт. Тел. 
0996020181
 2-КІМН. кв., 70 м.кв., 1-поверховий 
будинок, вул. Лохвицька . Індивідуальне 
опалення, сарай, з/д 0,04га. Можливо 
під магазин або офіс. Тел. 0678692045. 
 2-КІМН. кв., 30 м.кв., 1-повер-
ховий будинок, р-н В. Круга. Газ, вода, 
лічильники. Без зручностей. Сарай, 
погріб. Недорого. Торг при огляді. Тел. 
0669129442.
 3-КІМН.кв., з/п 61,8 м.кв., 3/5 
поверх, індивідуальне опалення, 
м/п лоджія, балкон та вікна. Тел. 
0506819632, 0663120220

ЗЕМЕЛЬНІ ДІЛЯНКИ
ПРОДАЖ

 З/Д 8 соток, з нежилим будинком. 
Комунікації частково, молодий сад. Вул. 
Першотравнева, 111. Ціна договірна. 
Тел. 0956843543
 З/Д 10 соток. ТЕРМІНОВО! Прива-
тизована, м. Гадяч. Є сад, погріб, поряд 
великий ставок. Ціна договірна. Тел. 
0955870932.

БІЗНЕС
Продаж

магазин
павільйон

 МАГАЗИН у с. Веприк, пров. Кизя, 1. 
Ціна договірна. Тел. 0952563110

ЗДАМ

 БЕТОНОМІШАЛКА. Тел. 
0505976790.

 1-КІМН. кв., р-н Сарського. Част-
ково вмебльована. На тривалий термін. 
Тел. 0968158529  
 З/Д 30 соток під засадження, 16 км. 
від м. Гадяч. Тел. 0955190443
 3-КІМН. кв., центр міста, р-н 
Приват Банку. Повністю вмебльована, 
телевізор, пральна машина, бойлер, 
Інтернет та кабельне ТБ. Перший 
поверх. На тривалий термін. Тел. 
0663120600, 0964949009

ГАРАЖІ
Продаж

 ГАРАЖ, р-н Черемушки. Деталі по 
телефону. Тел. 0689031236

СГ. ТЕХНІКА
Продаж

 СІВАЛКА зернова 6,3 м. Повний 
комплект. Тел. 0681755809
 ТРАКТОР Т-40, плуг та культиватор. 
Тел. 0671290001
 ТРАКТОР колісний DV354A, 2013 
р.в. потужність 25.80кВт. + плуг та куль-
тиватор. Тел. 0669538130. 
 РОЗКИДАЧ міндобрив (лійка) на 500 
кг. Новий. Тел. 0661467930

АВТО
Продаж

 ВАЗ-2110, газ/бензин. Ціна 2600 
у.о. Тел. 0957949160 (Анатолій)
 OPEL Astra G, 2007 р.в., 1,4 газ/
бензин, пробіг 190 тис. км. Сірий колір, 
добрий стан. Ціна 155 тис. грн. Тел. 
0687373889.   
 ЛУАЗ, двигун «Таврія», 1989 р.в., 
газ/бензин, пластикова будка, рульова 
рейка, пічка, електронне запалення. Тел. 
0500223103. 
 ГАЗ-53, дизель. Тел. 0687787135 

МОТО
Продаж

 МОТОЦИКЛ BAJAJ Boxer BM-150UG, 
2019 р.в., КПП 5ст., гарний стан. Проти-
крадіжна система, підігрів керма, тахо-
метр. Тел. 0957702302

ЗАПАСНІ 
ЧАСТИНИ

 Б/В ГУМА ТА ДИСКИ з Європи. 
Великий вибір на будь-який бюджет. 
Під замовлення і в наявності. Тел. 
0668088886 (Сергій)

БУДМАТЕРІАЛИ
Продаж

 ЩЕБІНЬ різних фракцій, гран-
відсів, пісок митий, жовтий, 
керамзит, кільця каналізаційні ЗБВ, 
діаметр 1 – 1,5м. та кришки до них. 
Цемент М500 + прокат бетонозмішу-
вача. Перемички. Тел. 0953514363
 ЦЕГЛА, гіпсоблоки, блоки фунда-
ментні, шалівка, кутники, брус, труб НКТ. 
Тел. 0986458835

РІЗНЕ
Продаж

 БУРЯК кормовий. Тел. 0669568122
 КРИХТА мармурова. Ящики залізні 
довж. 2м., вис. 1,5м. та 1,5х1м. Бочки 
залізні 200л. Труби азбестові довж. 4м., 
діам. 10см. Тел. 0506867885
 НАСІННЯ СОНЯШНИКУ MIRASOL 
(Іспанія) і Євросем, та кукурудзи МАЇС 
Дніпро (ФАО 250) і PSK (ФАО 290; 310). 
Доставка. Тел.0965156001, 0666936622
 БУРЯК кормовий. Тел. 0954060996
 ЗЕРНО пшениці та кукурудзи. Ціна 6 
грн./кг. Тел. 0992764491 
 СІНО у великих тюках. Недорого. 
Тел. 0502274987
 ДРОВА рубані та пиляні твердих 
порід. Доставка. Тел. 0666681515
 КАРТОПЛЯ їстівна у великій кіль-
кості! Недорого. Тел. 0507742271, 
0996693656
 КАРТОПЛЯ супер ранніх сортів: сан-
шайн, лаперла, кіранда. Смачна на смак. 
Тел. 0993668362

 ПШЕНИЦЯ. Можлива доставка. Тел. 
0501713421
 СІНО. Тел.0982212438
 ПШЕНИЦЮ, сою посівну. Тел. 
0957763190
 КАРТОПЛЯ велика і посадкова, змі-
шана. Сорти санше, рів’єра, пікасо. 
Ціна 3 грн./кг. Тел. 0669538015
 БАНКИ 0,5, 1, 3л. Велосипед для 
дорослих. Тел. 0505275061     
 БДЖОЛОПАКЕТИ. Тел. 0662154757
 ПШЕНИЦЯ яра, посівна. Тел. 
0502241769, 0972210906
 БУРЯК столовий на корм тваринам, 
буряк кормовий, редька чорна. Тел. 
0509779570.
 КАРТОПЛЮ на корм для тварин. 
Ціна договірна. Тел. 0666311570. 
 МЕБЛІ. Бак для душа, бочка. 
Палатка. Велосипед, стільчик дитячі. 
Телевізор. Відеомагнітофон. Рація.  
Колонки «Gembird», майже нові. 
Коляска інвалідна. Тел. 0955711574.
 ДРОВА рубані і мертові. Тел. 
0669568122
 ВАННА б/в, залізна, 1,7м. Добрий 
стан.  Ціна 1800 грн. Тел. 0687373889. 
 КОТЕЛ КС б/в. Бочка металева – 
200л. Конвектор газовий. Труба мета-
лева, 2шт., довжина 3,6м., діам. 150мм., 
товщина 5мм. Тел. 0958057544. 
 ВЕЛОСИПЕД, акордеон, ліжечко, 
коляску, тренажер. Тел. 0662180357. 
 ВЕЛОСИПЕД дитячий для дівчинки 
4-9 років. Ціна 1500 грн. Крила передні 
на ВАЗ-2101. Ціна 500 грн. Тел. 
0686261990. 
 КАРТОПЛЯ їстівна. Ціна договірна. 
Тел. 0661467930
 ВЕЛОСИПЕД спортивний «Ardis». 
Гарний стан. Тел. 0985593384. 
 КИРКА для земельних робіт. 
Духовка. Кувалда 5кг. Радіола 80-х 
років. Домкрат до Волги. Тел. 
0667011653, 0975799474. 
 БОЧКА залізна на 200л., ноч-
ви-корито, балія велика і мала. Тел. 
0957757334. 
 СЕПАРАТОР для молока, стан 
нового. Тел. 0661467930. 
 БУРЯК кормовий. Тел. 0507667181, 
0989010972. 
 СТІНКА МЕБЛЕВА у дитячу кімнату: 
шафа, кутовий стіл, пенал, книжкова 
полиця. Гарний стан, 3,5м. довжина. 
Ціна 5500 грн. Тел. 0506847257. 
 ХОЛОДИЛЬНИК, телевізор, плита 
газова 4-камфорна, пральна машина 
«Малютка», «Донбас». Пилосос, 
таганок, ДКУ, велосипед жіночий, чоло-
вічий. Тел. 0662000908, 0680700452
 ШАФА б/в, 3-дверна. Ліжко, 
стіл, комп’ютерний стілець. Моро-
зилка. Фото надішлю на Viber. Тел. 
0664904874. 
 МОРОЗИЛЬНА камера, ліжко 
дерев’яне, стіл письмовий, шафа для 
одягу, модем, соковижималка ручна. 
Тел. 099533385. 
 ПШЕНИЦЯ посівна яра і ЯЧМІНЬ. 
Тел. 0994192340

ТВАРИНИ
продаж

 КОРОВА і телята. Тел. 0684686578
 ЦУЦЕНЯТА породи «кавка-
зець». Вік 2,5 міс. Ціна договірна. Тел. 
0957423588, 0684830471 
 КОРОВА чорно-біла, тільна п’ятим 
телям. НЕДОРОГО! Тел. 0666367835
 ЯГНЯТА. Тел. 0667158368
 ЛОШАК. Тел. 0667158368
 ДВІ КІЗОЧКИ кітні, первітки. 
Цапик. Всі зааненської породи. Тел. 
0663921571
 ПОРОСЯТА маленькі породи 

«дюрок». Вік 1,5 міс. Вага від 10 кг. Тел. 
0990494500, 0954768247
 ТЕЛИЦЯ. Тел. 0990452170
 КІЗОЧКА і козенята (цапики і кізочки) 
зааненської породи. Тел. 0995586145. 
 ТЕЛИЦЯ, тільність 3 міс. Від хорошої 
корови. С. Сари. Тел. 0959151503
 БДЖОЛОСІМ’Ї, порода «українська 
степова». Тел. 0993768012
 БИЧОК молочного віку. Тел. 
0666151557. 
 ТЕЛИЧКА, вік 10 днів. Від хорошої 
корови. Тел. 0666151557

КУПЛЮ
 МОТОЦИКЛ «Восход», «ІЖ» у гар-
ному стані. Тел. 0660073589
 АВТОМОБІЛЬ «Москвич» у завод-
ському стані. Для себе. Тел. 0660073589
 БУДИНОК у м. Гадяч. Недорого. Тел. 
0666052441, 0685027623
 КУКУРУДЗУ, кілька тонн. Тел. 
0668165445
 ПРАЛЬНУ  МАШИНУ «Донбас». 
Тиски. Стругальний станок. Тел. 
0505275061 
 АВТОЗАПЧАСТИНИ «ЗІЛ», «ГАЗ», 
«УАЗ». Тел. 0988417205, 0955162957
 КАРТОПЛЮ посадкову, велику. Тел. 
0965796297
 КІЗ, цапів –12 грн./кг., овець 
–25 грн./кг. Електронні ваги. Тел. 
0990128098 (Олег)
 ХОЛОДИЛЬНИКИ, газові плити, 
пральні машини, телевізори у робочому 
та неробочому стані. Тел. 0662000908, 
0680700452
 МОТОБЛОК, мопед. Тел. 
0687787135

БЮРО ЗНАХІДОК

 ВТРАЧЕНЕ посвідчення водія
видане на ім’я Олександра Петро-
вича Мироненка та Португальську 
резиденцію видану на ім’я Олек-
сандра Петровича Мироненка. Тел. 
0984963972
 ВТРАЧЕНЕ свідоцтво про неповну 
загальну середню освіту НЖ №017268 
виданий 10.06.1995 року Качанівською 
ЗОШ І-ІІ ступенів на ім’я Любові Олек-
сандрівни Харченко. У зв’язку із 
втратою оригіналу вважати не дійсним
 ВТРАЧЕНИЙ диплом газоелек-
трозварювальника та атестат про 
повну загальну середню освіту виданий 
Веприцьким ПТУ-42, 2001 року на ім’я 
Руслана Сергійовича Бровка

ЗНАЙОМСТВА

 ТЕРМІНОВО познайомлюся із 
жінкою 55-65 років згідною на переїзд у 
село з усіма зручностями з можливістю 
успадкування житла. Тел. 0986304181

ПОСЛУГИ

 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, 
холодильників, мультиварок, 
мікрохвильовок, пилососів, хлі-
бопічок та іншої побутової техніки. 
Ремонт електроінструментів. Тел. 
0953255822, 0678862611
 ВНУТРІШНІ РЕМОНТНІ ТА ОЗДО-
БЛЮВАЛЬНІ РОБОТИ квартир і 
офісів. 0501950323

27.04.2023

21
м. Гадяч, вул. 
Енгельса, 26

макулатуру, 
поліетилен,

пластикові пляшки,
склобій, алюмінієву банку

КУПЛЮ

0666042031
0500182699
0679699120Те

л
. 

17

коней, 
биків, 
корів, 
свиней
Тел. 0991650345, 
0973316591 (Тимур)

КУПЛЮ Куплю корів, 
биків, телиць, 

свиней, 
баранів, кіз

0502715944 
0984356165 Те

л.

Са
ш

а
21

 САНТЕХНІКА. УСІ ВИДИ РОБІТ: 
монтаж – демонтаж, металопласт 
– екопласт, каналізація. Встанов-
лення лічильників, бойлерів, насосних 
станцій. Вода, опалення. Ремонт. Тел. 
0662743611. (Олексій)
 ПРИВЕЗУ: пісок, щебінь, гран-
відсів, цеглу, глину, землю, перегній, 
гній, дрова рубані. Вивезу сміття. Тел. 
0669568122
 РЕМОНТ ПРАЛЬНИХ МАШИН, м/х 
пічок, м’ясорубок, мультиварок, блен-
дерів-комбайнів, пилососів, хлібопічок, 
духових шаф, інвекторних зварок, 
зарядних пристроїв, «болгарок», дрилів 
та ін. Виїзд на замовлення. Досвід 
роботи 12 років. Доступна ціна. Тел. 
0957423588, 0684830471
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ ЗІЛ-СА-
МОСКИД. Привезу: пісок, щебінь, гран-
відсів. Вивезу сміття, тощо. Доставка 
по місту та району. Тел. 0667030045, 
0987650405
 РЕМОНТ ХОЛОДИЛЬНИКІВ за 
викликом. Тел. 0990617751, 0977600263
 ВИКОНАЮ МОНТАЖ та ремонт 
внутрішньої електропроводки. Тел. 
0667462853, 0960575617
 ПИЛЯЮ ДЕРЕВА. Пиляю привезені 
машини дров. Швидко, якісно. Доступна 
ціна. Можливий виїзд по району. Тел. 
0667011653, 0975799474
 ПОСЛУГИ САНТЕХНІКА. Євроре-
монт. Тел. 0991440911, 0959056416 
(Андрій) 
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ  
VW LT-46 до 3т., 12,8 м.куб. (довжина 
4,2м., ширина 1,7м., висота 1,8м.). По 
району. Тел. 0984445475, 0506090587 
(Олександр) 
 МОНТАЖ/ДЕМОНТАЖ дахів. Сай-
динг, блокхауз. Бетонні роботи. Виїзд 
по району. Встановлення парканів. Тел. 
0996891377
 УТЕПЛЕННЯ приватних будинків 
та багатоповерхівок. Комплексний 
ремонт житла. Професійно, якісно, 
відповідально. Ціна договірна. Тел. 
0950915327 (Ігор)
 ВНУТРІШНІ ТА ЗОВНІШНІ РОБОТИ. 
Штукатурні, малярні роботи. Гіпсо-
картон. Декоративна штукатурка. 
Укладка плитки. Покриття підлоги. 
Стяжка підлоги. Сантехніка. Шпалери та 
інше. Якісно. Недорого. Тел. 0954110091
 КОПАЄМО, ЧИСТИМО ТА ПОГЛИ-
БЛЮЄМО КОЛОДЯЗІ. Копаємо кана-
лізації. Б’ємо скважина до 20м. Труба 

63мм. Тел. 0508392210, 0687844221
 ОРАНКА мотоблоком до 25см. Тел. 
0960767071
 РЕМОНТ І МОНТАЖ даху. Кладка 
цегли. Стяжка та бетонування. Гіпсо-
картон, пластик. Водопостачання та 
сантехніка. Копання і монтаж каналізаці-
йних ям. Тел. 0669958382, 0960767071
 ВАНТАЖНІ ПЕРЕВЕЗЕННЯ: щебінь, 
гранвідсів, пісок, б/в цегла, дрова та 
інше. Тел. 0955250575

РОБОТА
 У продовольчий магазин в м. Гадяч 
потрібні ПРОДАВЦІ. Тел. 0504044106
 Підприємство запрошує на роботу 
МИЙНИКІВ авто. Тел. 0955790116
 На роботу потрібен ЕЛЕКТРОЗВА-
РЮВАЛЬНИК-МОНТАЖНИК. Досвід 
роботи обов’язковий. Робота у відря-
дженні. Тел. 0990506137
 Запрошую на роботу ПРАЦІВ-
НИКІВ для догляду за домогоспо-
дарством (обрізка дерев, приби-
рання території і тому подібне). Тел. 
0660750777
 На постійну роботу потрібні МИЙ-
НИКИ. Тел. 0660078379
 На роботу потрібна БРИГАДА (2-3 
чоловіки) для виробництва ЗБВ. Тел. 
0953514363
 Цегельний завод запрошує на 
роботу СЛЮСАРЯ-НАЛАГОДЖУ-
ВАЛЬНИКА устаткування. З/п висока. 
Звертатися за адресою: м. Гадяч, вул. 
Гагаріна,55. Тел. 0666193102
 На роботу потрібен ТОРГОВИЙ 
ПРЕДСТАВНИК із власним авто. Тел. 
0505890057 (Валерій)
 Пропонуємо роботу ОХОРОНЦЯ
(чоловіки та жінки), вахтовий метод 
15*15 діб. Проїзд, проживання за 
рахунок фірми. Заробітна плата від 
5000 грн. за вахту. Тел. 0668008713, 
0674627014
 Терміново на роботу потрібен 
КУХАР. Тел. 0504006112
 ПП «Укрбудсервіс-ДВМ» запрошує 
на роботу ЕЛЕКТРИКА. З/п висока. 
Тел. 0666193102
 Запрошуємо в наш чудовий 
колектив МАЙСТРА-ПЕРУКАРЯ. 
Перукарня «Фіалка», вул. Лохвицька 
30-Б. Тел. 0665584676

кнурів, свиноматок, свиней 
Доріз. Цілодобово

Корів
биків
телят 

від 60 кг
КУПЛЮ

17

Доріз. Цілодобово

17

0953821107
0986261108
0990302837

Тел. 

Має дар від Бога, свої сили, 
знання та вміння віддає на 
порятунок всього людства.

Знімає порчу, пристріт, 
прокляття, вінець безшлюбності,
 з’єднує долі, повертає чоловіка 
чи дружину до сім’ї, дарує щастя 
материнства, наставляє дітей на  
істинний шлях, дає молитву на 
удачу, допомагає в бізнесі та 
ставить захист на все життя.

УВАГА!
МАТІНКА
УЛЯНА

Запис на відстані по тел. 
(096)695-76-33 
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Дієта для підшлункової залози спрямована 
на лікування через поступове зменшення 
симптомів болю після прийомів їжі. Для 
цього людині, у якої болить підшлункова 
залоза, потрібне харчування за певними 
правилами.Мета — запобігти подразненню 
та подальшому гострому запаленню залози й 
підтримка нормального травлення.

Лікарка-дієтологиня та гастроентеролог Марта Лі-
севич, перш ніж давати рекомендації щодо лікуван-
ня панкреатиту, радить розуміти, де розташована 
підшлункова та які функції вона виконує, і що таке 
«панкреатит».

Підшлункова — це залоза, яка розташована за шлун-
ком. Виконує дві основні функції: по-перше, виробляє 
ферменти, котрі допомагають розщеплювати та пере-
травлювати їжу. По-друге, продукує гормони, включа-
ючи інсулін, що дозволяє нашому організму спожива-
ти глюкозу (цукор).

Панкреатит — це запалення підшлункової залози. 
Лікарка зазначає, що при легкому та середньої тяж-
кості панкреатиті медики можуть рекомендувати уни-
кати їжі до 5 днів, або й пиття на якийсь час, а після 
покращення поступово знову їсти та пити.

Дієта при панкреатиті найчастіше рекомедована, 
коли біль у підшлунковій є хронічними, тому описа-
ний далі тип харчування ще має назву «дієта при хро-
нічному панкреатиті».

1. Зменшення споживання жирів допомагає суттє-
во послабити навантаження на підшлункову залозу. 

2. Споживання таких продуктів (особливо тих, що 

містять швидкі вуглеводи) може погіршити симпто-
ми панкреатиту. 

3. Білки допомагають у підтримці нормального трав-
лення та відновленні тканин підшлункової залози. Ре-
комендовано споживати білки у кількості 1-1,5 грамів 
на кілограм ваги тіла.

4. Обмежене споживання солі допомагає зменши-
ти набряки та підтримати нормальний рівень ріди-
ни в тілі. 

5. Рекомендовано поступово додавати нові про-
дукти, починаючи з невеликих порцій та слабкої 
концентрації.

6. Вживати в їжу страви без надмірної обробки (на 
парі, варені, тушковані, не засмажені), уникати спецій, 
пряних соусів тощо. 

Які продукти можна їсти?
1. Наприклад, куряче, індиче, теляче 
м’ясо, рибу, яйця. Олії, будь – які.
2. Нежирний йогурт, кефір, молоко та 
твердий сир із низьким вмістом жиру.
3. Житні або пшеничні хлібці (з низьким 
вмістом жиру та невисоким вмістом солі).
4. Особливо корисні броколі, капуста, цвітна 
капуста, морква, буряк, кабачки та помідори. 
5. Варто також уникати фруктів з високим 
вмістом цукру, таких як виноград та банани.
6. Овес, рис, пшениця, кукурудза та ячмінь. 
До речі, не нехтуйте урізноманітнювати 
раціон кукурудзяною кашею. 

Що НЕ можна їсти?

1. Жирні м’ясні продукти. Наприклад, свинина, 
яловичина, баранина та м’ясо зі шкіркою.
2. Фастфуд та затверділі жири, їжу з 
великою кількістю цукру: чипси, кекси, 
печиво, жирні сирки, шоколад.
3. Жирні молочні продукти: вершки, 
масло, сметана та жирні сири.
4. Фрукти з високим вмістом кислоти: 
цитрусові, ананаси та ківі.
5. Гострі та пряні страви: чилі, 
карі, кетчуп, гірчиця, хрін.
6. Алкоголь. Кава та газовані напої.

Що можна пити?
1. Вода є найбільш прийнятним 
напоєм при панкреатиті. 
2. Теплі чаї можуть бути корисними для 
заспокоєння травного тракту та зменшення 
запалення підшлункової залози. Наприклад, 
можна вживати чай з м’ятою, ромашковий.
Варто пам’ятати, що будь-який напій на дієті при 

панкреатиті потрібно вживати з обережністю та у ро-
зумних кількостях, оскільки перевищення допустимих 
меж може привести до погіршення стану підшлунко-
вої залози. Краще звернутися до лікаря або дієтолога 
для отримання персоналізованих рекомендацій щодо 
раціону та споживання напоїв.

Також можна вживати некислі та м’які фрукти: 
яблука без шкірки, груші, абрикоси та персики. 

Біля однієї третини населення світу інфіковано бак-
терією туберкульозу. Хвороба розвивається лише у 
невеликої частки інфікованих людей. Підвищено-
го ризику розвитку туберкульозу піддаються люди 
з ослабленою імунною системою. Наприклад, імовір-
ність розвитку активного туберкульозу у людини з 
ВІЛ приблизно в 26-31 разів вища. Всесвітній день 
боротьби з туберкульозом відзначається за рішенням 
Всесвітньої організації охорони здоров’я в день, коли 
німецький мікробіолог Роберт Кох заявив про зробле-
не ним відкриття збудника туберкульозу. У 1993 році 
ВООЗ об’явила туберкульоз національним лихом, а 
день 24 березня – Всесвітнім днем боротьби з туберку-
льозом. Основним джерелом туберкульозної інфекції 
є людина, хвора на туберкульоз, яка виділяє мікобак-
терії туберкульозу з мокротинням при кашлі, чхан-
ні, розмові. Нерозпізнані вчасно хворі, не вважаючи 
себе заразними, продовжують вести звичайний спо-
сіб життя і тому особливо небезпечні для оточуючих. 
Джерелом інфекції може бути також хвора на тубер-
кульоз велика рогата худоба (зараження відбувається 
в основному через молоко). Мікобактерії туберкульо-
зу надзвичайно стійкі до впливу різноманітних при-
родних факторів, особливо висушування. Так, у пилу 
вони зберігаються біля 2-х тижнів. Під час інтенсив-
ного переміщення повітря, (підмітання підлоги, руху 
людей) пилинки, що містять мікобактерії, піднімають-
ся у повітря і, проникаючи в легені, спричиняють зара-
ження туберкульозом. Тому дуже важливо проводити 
вологі прибирання в помешканнях, службових примі-
щеннях, громадському транспорті. І все ж не кожен із 

нас, зазнавши контакту з мікобактерією хворіє на ту-
беркульоз. Факт проникнення мікобактерії в організм, 
що визначається як інфікування, не рівнозначне за-
хворюванню. Під впливом імунної системи людини 
мікобактерії змінюють свої біологічні властивості до 
неактивних форм і лише при певних умовах станов-
лять загрозу розвитку захворювання. Така загроза стає 
реальною під впливом факторів ризику, які призво-
дять до зниження імунного захисту. Тож захворюван-
ня можливе не лише при недостатньому харчуванні, 
поганих житлових умовах, виснажливій праці, але й у 
будь-якої здорової людини, яка зазнала стресової си-
туації, хірургічного втручання, травми, тощо. Віддавна 
туберкульоз вважається супутником сирого клімату, 
поганого харчування та бідності. Тому соціальні фак-
тори, такі як відсутність постійного місця проживан-
ня, перебування у місцях позбавлення волі, безробіт-
тя, малозабезпеченість також важливі. Ускладнюється 
епідемічна ситуація великою міграцією населення, не-
достатнім харчуванням, вживанням алкоголю. Все ж 
основну роль у виникненні туберкульозу грає комбі-
нація вищезазначених факторів. Флюорографічне об-
стеження органів грудної клітки вважається найефек-
тивнішим методом виявлення туберкульозу. Серед 
дорослого населення існує недостатнє усвідомлення 
важливості флюорографічного обстеження органів 
грудної клітки, яке повинно відбуватися не рідше 1 
разу на 2 роки, а для декретованих груп, диспансерних 
хворих, курців – щороку. Це найефективніший метод 
раннього виявлення хвороби, яка на цьому етапі пов-
ністю піддається лікуванню і не призводить до інвалі-

дизації. Другим методом профілактики туберкульозу 
серед дітей і підлітків є своєчасне проведення тубер-
кулінових проб і щеплень БЦЖ. Основними симпто-
мами захворювання є: кашель понад два тижні; під-
вищена температура тіла понад 7 днів; задишка; біль 
в області грудної клітини; поганий апетит, постійна 
слабкість; безпричинна втрата ваги; підвищена пітли-
вість, особливо вночі; кровохаркання (наявність кро-
ві в мокроті). Важливо виявити туберкульоз у почат-
ковій його стадії. Якщо провести в цей час необхідне 
лікування, то в більшості випадків досягається стійке 
та повне одужання.

З профілактичною метою здоровим людям слід:
– дотримуватись правил особистої гігієни;
– дотримуватись збалансованого харчування;
– відмовитись від шкідливих звичок, особливо 

паління;
– вести здоровий спосіб життя;
– уникати простудних хвороб та своєчасно зверта-

тись до лікарів;
– регулярно проходити флюорографічне 

обстеження.
Пам’ятайте: Туберкульоз не розрізняє соціального 

статусу і однаково небезпечний для всіх. Існують про-
грами боротьби з туберкульозом і ефективні ліки. Лі-
кування туберкульозу необхідно розпочинати якомо-
га раніше, аби швидше і легше досягти результату. В 
Україні лікування протитуберкульозними препарата-
ми безкоштовне.

Ігор Пересічанський, лікар-епідеміолог  
Гадяцького ВП ДУ «Полтавський ОЦКПХ МОЗ»

ДІЄТА ПРИ ПАНКРЕАТИТІ

ТУБЕРКУЛЬОЗ ТА ЙОГО ПРОФІЛАКТИКА

Після того, як рішенням МОЗ було 
запроваджено відпуск деяких ліків за 
е-рецептом, українці кинулися до аптек 
купувати препарати, що містять діючу 
речовину Німесулід, яка має протизапальну, 
знеболювальну та жарознижувальну дію. 
Сімейний лікар Михайло Цюрак розповів, 
якими безрецептурними препаратами можна 
замінити Німесил.

Німесулід рекомендований за головного, зубного, 
менструального болю, а також коротким курсом за 
болю в хребті та суглобах. За словами медика, Німесу-
лід протипоказаний дітям до 12 років. Крім того, його 
не рекомендують вживати під час високої температу-
ри – через зростання шкідливого впливу на печінку 

при лихоманці.
Безрецептурні знеболювальні та жарознижувальні 

препарати, якими можна замінити Німесил:
Парацетамол (Панадол, Ефералган, Піарон) у дорос-

лих і дитячих формах;

Ібупрофен (Нурофен, Бруфен, Імет) у дорослих і 
дитячих формах;

Мефенамінова кислота. Дітям від 5 років і дорослим 
(дитячі та дорослі дози відрізняються);

Анальгін. Дорослим і дітям з 12 років (тільки для 
короткочасного лікування); Зотек, Декстемп (Дек-
сібупрофен) – вдосконалений Ібупрофен тільки для 
дорослих; Ацетилсаліцилова кислота 500 мг (Аспі-
рин). Тільки для дорослих, небажано при бронхіаль-
ній астмі та високій температурі; Напроксен (Налге-
зін). Для дорослих і дітей від 16 років; комбіновані 
знеболювальні та жарознижувальні (Аскофен, Цитра-
мон, Спазмалгон, Седальгін плюс, Фервекс). Тільки 
для лікування коротким курсом.

ЛІКИ, ЯКИМИ МОЖНА ЗАМІНИТИ НІМЕСИЛ
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31 березня цього року виповнилося 
150 років від дня народження Миколи 
Міхновського – громадського та 
політичного діяча, учасника боротьби 
за незалежність України в XX столітті, 
основоположника українського 
самостійницького руху й ідеолога 
української державної незалежності, 
автора «Креда молодого українця» та 
«Самостійної України». 
Відповідно до Постанови Верховної Ради 

України «Про відзначення пам’ятних дат і юві-
леїв у 2022–2023 роках» ця дата відзначається 
на державному рівні.

10 фактів про Миколу Міхновського
1. Родина. Народився 1873 року в селі Турівка 

(тоді Прилуцького повіту Полтавської губернії, 
нині – Згурівської територіальної громади Бро-
варського району Київської області). Був нащад-
ком старовинного козацького роду. Його батько 
був освіченим священником-українофілом. Під 
час богослужіння виголошував проповіді укра-
їнською. Любив і знав чимало народних пісень 
і дум. Цю любов до українського передав дітям 
– чотирьом старшим синам, доньці Олімпіаді та 
наймолодшому – Миколі. Дід (також священ-
ник) і батько Міхновського були знайомі з Тара-
сом Шевченком. Поет інколи гостював у Турів-
ці в поміщицькому маєтку Миколи Маркевича.

2. Навчання, Молода громада і «Братство та-
расівців». Микола навчався у Прилуцькій чоло-
вічій гімназії, з якою пов’язують початок його 
культурно-політичної діяльності. А з 1891 року 
був студентом юридичного факультету Київ-
ського університету Святого Володимира. В уні-
верситеті Міхновський приєднався до Молодої 
громади. Згодом був одним з ініціаторів ство-
рення таємної політичної організації «Братство 
тарасівців» , співавтором програми братства – 
«Кредо молодого українця». Реалізувати влас-
ні ідеї, серед яких була автономія всіх націй у 
Російській імперії, Братство не змогло – нато-
мість практично всі його учасники опинилися 
за ґратами.

3. Адвокат українців. Микола Міхновський 
мав власну юридичну контору, що забезпечу-
вало йому статки. Брав участь у роботі Хар-
ківського юридичного товариства при Харків-
ському університеті. У 1907 році він був серед 
захисників у справі, відомій як Лубенський про-
цес проти організаторів «Лубенської республі-
ки», по якій проходили його товариші брати 
Шемети. У 1909-му Міхновський брав участь 
у гучному харківському процесі мільйонера Ал-
чевського – той після доведення царатом його 
бізнесу до банкрутства покінчив життя само-
губством або був убитий за нез�ясованих об-
ставин. На тому процесі Міхновський виголо-
сив блискучу промову.

Нерідко виступав захисником у судових про-
цесах над учасниками нелегальних українських 
організацій та партій. Але також Міхновський 
переважно безкоштовно ставав на захист се-
лян, учасників аграрних заворушень, за що 
одержав прізвисько «Адвокат голодранців».

4. Громадська діяльність. Ще бувши в Киє-
ві, він головував на зборах місцевого нелегаль-
ного осередку «Братства тарасівців». У Харкові 
швидко зійшовся з місцевою українською гро-
мадою. 1900-го разом зі студентами влашту-
вав у місті концерт до 100-річчя «Енеїди» Івана 
Котляревського, залучивши до нього театраль-
ну трупу Кропивницького, яка саме тоді гастро-
лювала в Харкові. Також включився в діяльність 
Харківського товариства поширення в народі 
грамотності, яке обстоювало необхідність по-
чаткової освіти та видання книжок українською 
мовою – рідною для населення краю. Також 
Міхновський виступав на Шевченківських свя-
тах у Полтаві та Харкові, закликав до збройної 
боротьби за права українського народу. 

5. «Тогочасний екстреміст». На межі ХІХ–XX 

століть культурницький молодіжний рух пере-
ріс у політичний. Визріла необхідність створен-
ня української партії, щоб відмежуватися від 
російських революціонерів. Перша така політич-
на сила – Революційна українська партія (РУП)  
була створена 1900 року в Харкові. Міхновський 
відгукнувся на пропозицію її керівників написа-
ти маніфест під назвою «Самостійна Україна». 
1902-го, після розриву з РУП, Міхновський за-
снував Українську народну партію (УНП) , для 
якої написав декларацію «10 заповідей УНП». 
Щосили він намагався донести свої ідеї до лю-
дей: друкував дописи у пресі, видавав книжки 
невеликих форматів, виголошував програмні 
промови на судових процесах над українськими 
активістами. Крім того, заснував чимало укра-
їнських часописів: «Самостійна Україна» (1905), 
«Хлібороб» (1905), «Запоріжжя» (1906), «Слобо-
жанщина» (1906), «Сніп» (1912–1913).

6. Співорганізатор «війни пам’ятників». 1904 
року Міхновський був серед тих, хто організу-
вав підрив пам’ятника Пушкіну у Харкові (що-
правда, тоді пам’ятник, незважаючи на вибух, 
вистояв). У листівці бойової організації «Оборона 
України» йшлося: «Цієї ночі зривано монумент, 
виставлений поету Пушкіну в місті Харкові на 
Театральній площі. Цим ми заявляємо москов-
ському суспільству і правительству ось що: 1) 
На території Слобідської України, традиції якої 
сягають аж до славних часів Гетьмана Богдана, 
не має бути нікому ніякого монументу з чужин-
ців. Пушкін був цілковито діячем для москов-
ського народу і ніякої культурної ваги для нас не 
має, хіба тілько нікчемної деморалізуючої… 2) 
Хай знає московське суспільство, що пам’ятник 
Пушкіну не має собі місця на Україні ще і тому, 
що наш національний геній – поет Шевченко...» 

7. Перша світова війна та Українська револю-
ція. Під час війни Миколу Міхновського мобілізу-
вали у царську армію. Служив у Київському вій-
ськовому суді – був військовим юристом. Одним 
із перших відстоював ідею формування власних 
збройних сил. На початку Української револю-
ції 1917–1921 років заснував та очолив Україн-
ський військовий клуб імені Павла Полуботка , 
став одним із організаторів 1-го Українського 
полку імені Богдана Хмельницького. Влітку 1917 
року – як офіцера – його примусово відправи-
ли на Румунський фронт, щоб таким чином мі-
німізувати вплив Міхновського на формування 
українського війська в Києві. У грудні 1917-го 
повернувся на рідну Полтавщину, розчарований 
крайнім соціалізмом Центральної ради, обраний 
Лубенським мировим суддею. 

8. За Української Держави Павла Скоропад-
ського. Спершу Микола Міхновський відмовив-
ся від пропозиції працювати у владі через за-
силля російських шовіністів в уряді. Докладав 
зусиль, щоб гетьманська влада стала владою 
українською. Зокрема, його кандидатура нео-
дноразово розглядалась на пост прем’єрміні-
стра. До Директорії УНР поставився скептично 

через її соціалістичне спрямування. На той мо-
мент його союзниками були Євген Коновалець, 
Дмитро Донцов, Сергій Шемет. У 1918 році Міх-
новський захворів на тиф і потрапив до лікар-
ні у Кременчуці. Коли місто захопили більшови-
ки, його заарештували. Проте тримали не довго 
– відпустили на прохання місцевої інтелігенції. 

9. Більшовицька окупація. Коли червоні за-
хопили Україну, він деякий час жив на Кубані, 
на той час під контролем денікінців. Намагав-
ся емігрувати, але не отримавши дозволу на 
виїзд, залишився в Новоросійську. Активно за-
ймався українізацією краю, заселеного пере-
важно українцями. Викладав українську мову 
на вчительських курсах, потім – завідував педа-
гогічним технікумом і там викладав ще й укра-
їнську літературу, історію, історію та теорію ко-
операції, завідував кабінетом українознавства, 
керував літературним гуртком. Загалом за Міх-
новського технікум став головним основним 
осередком українства на Кубані. Партійне ке-
рівництво не схвалювало таку діяльність, тож 
Міхновський під тиском обставин та побоюю-
чись нового арешту залишив Кубань. 

10. Повернення в Київ і трагічна смерть. 
1924-го повернувся до Києва, де оселився в 
помешканні товариша – Володимира Шемета на 
вулиці Жилянській. Заарештовували «чекісти». 
Після кількох днів допитів відпустили, поставив-
ши умову про співпрацю.

Наступного дня після звільнення (3 травня 
1924 року) Миколу Міхновського знайшли по-
вішеним у саду в садибі його друга Володими-
ра Шемета. Більшість сучасників схилялися до 
версії про самогубство і писали у спогадах про 
передсмертну записку, в якій Міхновський ви-
словив приблизно таке: «Ніж вони мене, краще 
я сам себе»… Закінчив життя так, як багато ін-
ших українських Героїв, які обирали смерть сто-
ячи, ніж рабське життя на колінах. 

10 цитат із праць
«Коли в української держави відібрано право 

бути державою, то… правительство чужинців 
розпоряджається на території колишньої україн-
ської республіки наче в завойованій свіжо кра-
їні, висмоктує останні сили, висмикує ліпших 
борців, збирає останній гріш з народу».

«Просвіта занедбана, культура знівечена і 
темрява панує скрізь по Україні. І от посеред 
таких лихих обставин ми зійшлися до купи, ми 
згромадилися в одну сім’ю перейняті великим 
болем та жалем до тих страждань, що вщерть 
наповнили народну душу. Ми виписали на пра-
порі: одна, єдина, нероздільна, вільна, самостій-
на Україна від гір Карпатських аж по Кавказькі». 

«Як головний аргумент проти нашого права 
на національне існування, проти нашого пра-
ва на самостійність державну виставляють те, 
що ми не маємо історичної традиції, не маємо 
минулого… Та й врешті, хіба українська націо-
нальність не є тільки різноманітність російської 

нації? Коли б навіть це було доведено, то й тоді 
нелюдські відносини росіян до нас освячують 
нашу до них ненависть і наше моральне право 
убити насильника, обороняючись від насилля». 

«Як не можна спинити річку, що, зламавши 
кригу навесні бурхливо несеться до моря, так 
не можна спинити нації, що ламає свої кайда-
ни, прокинувшись до життя. Наша нація ступи-
ла на новий шлях життя, а ми мусимо стати на 
її чолі, щоб вести до здійснення ідеалу. Ми розу-
міємо, що боротьба буде довга і люта. Що ворог 
безпощадний і дужий. Ми востаннє виходимо на 
історичну арену, і або поборемо, або вмремо». 

«Нехай вчені розшукають, хто був кому ро-
дичем, - ображене чуття нації і кривда ціло-
го народу гидують визнати моральні зв’язки 
з російською нацією! Через те ми можемо об-
суджувати тільки засоби і способи боротьби!» 

«Часи вишиваних сорочок, свити та горілки 
минули і ніколи вже не вернуться. Третя укра-
їнська інтеліґенція стає до боротьби за свій на-
род, до боротьби кривавої і безпощадної. Вона 
вірить у сили свої і національні, і вона випов-
нить свій обов’язок. Вона віддає себе на слу-
ження цьому великому ідеалові… Україна для 
українців!»

«І доки хоч на однім клапті української те-
риторії пануватиме чужинець, доти українська 
інтеліґенція не покладе оружжя, доти всі по-
коління українців йтимуть на війну. І ця війна 
провадитиметься усіма засобами, і боротьба 
культурна вважається також відповідною, як 
і боротьба фізичною силою. Потреба боротьби 
випливає з факту нашого національного існу-
вання. Нам належиться будуччина, бо зовсім не-
можливо, щоб 1/30 частина усієї людности, ціла 
велика нація могла зникнути, могла бути заду-
шеною» – із «Самостійної України».

«Останніми часами життя поневолених наро-
дів конституційного Заходу стало щораз біль-
ше звертати на себе увагу українського інтелі-
гента: він побачив, що і певний конституційний 
устрій в культурних державах гарантує інтере-
си тільки пануючої нації, а зовсім не гарантує 
інтересів поневоленої, навіть навпаки: свобода 
слова, друку, совісті, свобода зборів, кас, асоці-
ацій, свобода научування – все це – пусті звуки 
для поневоленої нації в конституційній держа-
ві. І почали українці турбуватися про будучність 
своєї нації» 

Велике лицемірство під формою єднати (на 
словах) народності для братерства і любові, а в 
дійсності – єднати їх силою рушниці і меча, при-
мусом і насиллям для власного вжитку» – з бро-
шури «Справа української інтелігенції в програ-
мі Української Народної Партії».

«Перед ясним ідеалом самостійної України 
най згинуть усі свари, уся ворожнеча, усе без-
ладдя українців; хай усі стежки, усі шляхи ве-
дуть до неї; хай усім борцям за щастя, за виз-
волення свого народу світить сонце самостійної 
України» – зі статті Міхновського «До україн-
ського народу».

Над матеріалами працювали: співробітниці 
Українського ІНП: Ганна Байкєніч, Олена Охрімук, 

Марія Тахтаулова. Рецензент: Юрій Юзич

«ХАЙ УСІМ БОРЦЯМ ЗА ВИЗВОЛЕННЯ СВОГО НАРОДУ 
СВІТИТЬ СОНЦЕ САМОСТІЙНОЇ УКРАЇНИ»

1 «Братство тарасівців» – таємна революційна організація, створена влітку 1891 року 
харківськими та київськими студентами. На початку 1890-х років ідеї харківського «Брат-
ства» поширилися в інших містах України. Товариство мало статут “Profession de foi моло-
дих українців” – першу викладену на папері програму української революційної молоді, яка 
містила вимоги знищення національного гноблення, єдність українців, відродження укра-
їнської нації, автономія всіх націй Російської імперії.

2 Революційна українська партія – перша політична партія на українських землях у 
складі Російської імперії. Автором ідеї і назви РУП був Михайло Русов, який в 1899 році за-
явив про необхідність ідейно-організаційної трансформації українського національного руху.

3 Українська народна партія – перша українська партія самостійницького напряму в 
Наддніпрянській Україні. Заснована Міхновським та його однодумцями у 1902 році. Орга-
нізаційну основу партії склало національно-радикальне крило РУП. 

4 Український військовий клуб імені гетьмана Павла Полуботка – українська вій-
ськова громадсько-політична організація самостійницького спрямування, утворена 29 бе-
резня 1917 року рішенням Установчих зборів української військової ради. Клуб відповідав 
за ідеологічну складову національного українського руху в російській армії. Очолив його 
Микола Міхновський. За прикладом Києва, українські військові клуби почали створювати-
ся в багатьох містах України.



Більше фотографій та коментарів на bazarmedia.info

ОВЕН (21.03 - 20.04).
Не пiддавайтеся на провокацiї, краще закусити 
губу i пробачити кривдника, нiж вплутатися в бо-
ротьбу, безглузду i нещадну. На роботi доведеться 
докласти максимум зусиль, щоб залишатися на 

висотi i вiдповiдати вимогам начальства. Не розпилюйтеся, 
тримайте в полi зору головну мету. В середу дотримуйтеся 
обережностi i будьте уважнi при виконаннi будь-якого завдан-
ня. Четвер i субота можуть виявитися часом приємних зна-
йомств.

ТIЛЕЦЬ (21.04 - 21.05).
Тиждень повний рiзноманiтними подiями, ме-
тушливий i непередбачуваний. Бажано вiдкласти 
серйознi справи на наступний тиждень, займiться 
поки творчiстю i рiшенням особистих проблем. У 

вiвторок розраховуйте на допомогу друзiв, але спробуйте не 
вплутуватися в сварки, якi можуть затьмарити ваш гарний на-
стрiй. У п`ятницю бажано не розказувати про себе зайвого в 
незнайомих компанiях. I взагалi уникайте випадкових зв`язкiв, 
оскiльки вони можуть принести тiльки однi неприємностi.

БЛИЗНЮКИ (22.05 - 21.06).
Цього тижня ви майже без зусиль одержите ба-
жане. Завершуйте почате, будуйте плани i сприй-
майте те, що вiдбувається спокiйно. Ви зрозумiєте, 
що що все вiдбувається - на краще. Можлива пiд-
тримка з боку друзiв i покровителiв. Тiльки не варто 

планувати великих навантажень, реально оцiнюйте свої сили. 
Справи, якi ви почнете на цьому тижнi, вдаватимуться i пора-
дують вас своїми результатами.

РАК (22.06 - 23.07).
Цього тижня ваша iнтуїцiя допоможе вам спланува-
ти подiї найближчого майбутнього, що, поза сум-
нiвом, пiде вам на користь. У понедiлок дiловi iн-
тереси загрожують встати усупереч старiй дружбi. 

Зiрки рекомендують не нехтувати друзями. Середа, можливо, 
подарує вам декiлька шансiв, один кращий за iнший. Якщо не 
можна ухопити все, хапайте за хвiст той, який вас найбiльше 
влаштовує. В недiлю чекайте приємного сюрпризу.

ЛЕВ (24.07 - 23.08).
Тиждень пiдходить для створення внутрiшньої рiв-
новаги i руху вперед. Не соромтеся своїх здiбнос-
тей i можливостей, адже один рiшучий i упевнений 
крок дозволить вам вiдчути в собi могутнiй вну-

трiшнiй енергетичний центр. Будьте уважнi з оточуючими, не 
нехтуйте думкою близьких. Враховуйте затребуванiсть своїх 
iдей в професiйнiй сферi. Може, ви просто дарма витрачаєте 
на них сили?

ДIВА (24.08 - 23.09).
На вас може навалитися туга. Схоже, ви розча-
рувалися в колегах або в коханiй людинi. Але це 
ще не кiнець, а початок нового етапу. Мобiлiзуйте 
своє умiння ладнати з людьми i терпляче вичiку-

вати, щоб зробити безпомилковий хiд. Намагайтеся бiльше 
часу присвячувати будинку, сiм`ї i близьким людям. У п`ят-
ницю варто зазирнути до друзiв на чашку чаю. У суботу бу-
дуть вдалими короткостроковi поїздки. Один з вихiдних днiв 
присвятiть усамiтненому вiдпочинку, що дозволить вiдновити 
витраченi сили.

ТЕРЕЗИ (24.09 - 23.10).
Весь тиждень ви, схоже, будете вирiшувати виника-
ючi проблеми на роботi. Проте перш нiж рiшуче дiя-
ти, варто все ретельно пiдготувати. Не турбуйтеся, 

ваша наполегливiсть i увага до деталей допоможуть досягти 
бажаного. У п`ятницю вас чекає побачення у вельми роман-
тичнiй обстановцi. В кiнцi тижня актуальна проблема може 
благополучно вирiшитися нiби сама собою. У вихiднi днi не 
ухвалюйте похапцем важливих рiшень.

СКОРПIОН (24.10 - 22.11).
Побачення i зустрiчi подарують вам багато радо-
стi. Вiвторок i п`ятниця - майже iдеальнi днi для 
того, щоб зайнятися пiдготовкою i реалiзацiєю 
серйозних планiв. Особливо цiкавi iдеї вас можуть 
вiдвiдати у п`ятницю. До кiнця тижня прийде вiд-

чуття спокою i гармонiї. За цей тиждень ви здатнi “скрутити 
гори”, причому вiд вас не потрiбно великих зусиль, а усвiдом-
лення завершеностi справ принесе вiдчуття глибокого задо-
волення.

СТРIЛЕЦЬ (23.11 - 21.12).
Цього тижня традицiйний пiдхiд до рiшення про-
блем не завжди буде вдалим. Схоже, вам варто пе-
реглянути деякi свої погляди. У вiвторок може ви-

никнути ефект дежавю, втiм, цiлком можливо, що це i справдi 
все вже проходило у вас перед очима - тi ж люди, тi ж ситуацiї, 
схожi слова i ваша на них реакцiя. Важливо не наступити на тi 
ж граблi. В середу декому буде складно змиритися з фактом 
вашої переваги: така ситуацiя може породити заздрiсть сто-
совно вас. У суботу вирiшаться сiмейнi проблеми.

КОЗЕРIГ (22.12 - 20.01).
В найближчi днi вам доведеться вийти за рамки 
звичного, щоб знайти краще розумiння ситуацiї, 
що склалася, i побачити подальшi перспективи. 
Бiльше уваги надайте професiйним обов`язкам. У 

понедiлок не варто поспiшати з укладенням нових договорiв. 
У серединi тижня ви можете опинитися перед вибором нового 
шляху для своєї кар`єри, але не доводьте себе до перевтоми.

ВОДОЛIЙ (21.01 - 19.02).
Цьому тижню судиться бути достатньо напруже-
ним, але плiдним. Успiх в справах виявлятиметься 
поволi, але грунтовно i надовго, i це додасть вiдчут-
тя упевненостi у власних силах. Сприятливий час 
для романтичних побачень, зiзнань i пропозицiй. 

Четвер - хороший день для публiчного виступу, вiн пройде 
успiшно. У п`ятницю навколо вас можуть вирувати справжнi 
пристрастi. У недiлю порадуйте себе якою-небудь обновкою.

РИБИ (20.02 - 20.03).
Для вас може наступити просто казковий тиж-
день, кар`єра i свiтське життя будуть блискучi як 
нiколи. Тягар непотрiбних зобов`язань спаде з ва-
ших плечей. Правда, в середу подiї можуть повер-
нутися абсолютно в iнший бiк. У п`ятницю бажано 

не планувати важливих i, тим бiльше, ризикованих справ, кра-
ще завершувати давно початi проекти. 

Астрологічний гороскоп
10 - 16 квітня 2023 року
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Гранітні вироби
Пам’ятники в наявності 
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(гранітні та з бетону, модулі)

Магазин пам’ятників

УСТАНОВКА ТА РЕСТАВРАЦІЯ
Гарантія та розстрочка
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